Z2nzz [8]-2
U3 W=
KDS 12 me 8l-6
KFSP HIEZA J3ME [8]-10
s FLE & TE

Ay  EEWE R U
DSAT1 - 1 M HE [8]-12
DSA2 - 1 ZLEAL [8]-14
DSA3 - 1 OFLIAL [8l-16
DSB1 . = HHE [8-18
DSB2 - - SLEAL [81-20
DSB3 - - EIEN] [81-22
DSU R 1 HHE [8]-24
DSC o 1 HUHE [8]-26
DSD ISy - HUHE [81-29
DSG oz 1 HHE [8]-32
DVU 27| L [8]-34
KSV 23 L] [8-35
KSV-S(T) US Ld7|(H2tetg) [81-39
KVSC 2Z oty [8]-40
FJ el CIS [g-42
CF 2= e [8-43
AZ yZ
MVO ZEf2| H|Q (H7] T L) [8]-44
SVO ZE[2| B2 (H17] 2 S18) [8-55
MOT BRAl 2EL2] H|Ql [8-58
SML 1Al 2Et2| w2l [8]-61
DWV 24 [8]-67
ENT TEERA (AR8) [8-71
DEN 2|1, o2& (H3) [8l-74
SYSDEN 2|3t 9|28 (FY) [8]-74
S S HI A|AE [8-77







&717]

AOAAES (F)

CC] KCC Co,, Ltd.

N 12} a & e g 2 P o P4 2 A 2 2 2 a e & w V]
™ ~ ~ w n 0 0 la) 4 vl >
Ho (& < A A A a a a e e e e < <
< 0 <
“
2o
218 =l2 = In a0 ERIRIES
—13|e |9 0|0 T |||,
m.ﬂ Al T T T W_._\ +H |+ H
u olo|o
W |©|©|©
o
RIIjn|vjoln|e
S w|N|o | |m =
Q| L lo|lolo
/_.r\ ~N E o
SEHEIEHHBE W22
RIRI® W ][R E g om|m
o | = | O O | O
©|g|o Blm3 I~ LH
R R A e L b4
X123
PR N T = R I ol |m |[© )<
NE|Z|2|0|o|in T
a
Q| — | =
HNEEEE -
N
p= ol |<]©]0O
o o wlo|m|lwo|o =2
ol i 0 IQF|F MmN |N 3
o~
W:_me o| Moo in|—
< OO0 | N | N|—|—|— <0
kil N =
¥l o | x 1010
S o Qx| |e (MmO =
) OMz_E Q== || =
7 sy
4 Pl olC|Cla|m|o|o _
ool I N ] SIS |o 0|0 |n <0
ook L:._
T e R0 OO x
L Rou o|B|wn|e N~ | ou
I~ ﬂem__m oM ~|Oo ||| MmN i)
~ —
_ O
o 10 nio|n|jo Njolo
Blok N G| m|m || 0
e | Q0] x
fop o|Tlajn|=|~n|n~ =
Nl [N NN = | —
Ry aIR[e|w[~]a ]~
< ||| |—|o|o 70
o ok 0] << X0
S ololalalaz]= =
< o ™ i~ |© NS M T0 _)_l
d= |:.._. o|lo|o|lo|oc|o <
5L —_—
b ol eggpgg W e
Uosn ey LU N A D A | ol
£ 751 . =1 |2 |o|x|o <]
I 7 20 SRR X 2 U
il — 0 d d T T T ==
oo - () o|lo|o|o|o|o < =
ow% _IA_O
! ol oh o l-l=]2] i
- ~|=|o|lo|lo|o| o o0 /|| ¢
O _|__ E|E|Z|IZ|IT|T T _|__ NEREIEE o
L = | E|E|EIE|E = [ E1=]% o)
L 0| EIEIEIE|E / o2 | 5 i
21000 _n_o ul Fuk=2k=Rk=2Ek=1k= _n_o AT I _..A._
_Ij__u_o ||_ =] fo[n ~NlO|(n (S| m ||_ \I=._ A | I.I|_
D LA L B [ RU| R | Q| 7
X R T 0

www.kccpr.com




7171

Mo
~J

AOAAES (F)

CC| KCC Co.,, Ltd.

Asio] 2

Al

ﬂ o
1 ar
—r
AE%
.Ar_mu.%
<0z
4| w5z
=y
—lll o wrul
A
s JUx "D
mMm._m_.._Ll.
2 REi
R’ U] w03
RO & Zu<k
[ ]
ol oo
&_m_____ W B g
_.nc_ = STAITU ol T
= W o_._mur,_l.z_u ~N
Of o drmadn=mc 2
oz_ Rl io. 76
ﬁ% 7M%a§ %%
o g RMHE 15
o3z —al o e
O 5l <A y
R Qmd 0= By
<7 20pI0FB o 0 5
Wi wrzfpUl oy
SRy WImmINE A
MLHEH& MMO._E_Z_.OOT o0 H|
wupeo RIS MR oTok
olwl s Iksounol s EIRO
[ ] [ ] [ ]
X
(0]
=<
-
o M
() _n_muea_“_
J ot Wi
=) S i ol
4 @i
o ool |
Al U )
= of 00 R 15
Mﬂ ul m?_%olp
N n_m.HLIle
s =N o
o of LH LH K
s Byl
=R I~ N33
[ ] [}

Ho

K

olFA

Br
B0
[0:0]

Zoop O A

~dJ

H|

olh|

T EoH|
3T WIRED
IR
ma=N|

H
Ho
Hl H| ’r
B0 H0 0
<IwRrofl
o ol &

AEEE

K=

Mo g

0
st
40 XiRT B0 i kO
S~ on %o Hor
gl F Horo o Ho

N UE RO R
TINjo el <
HoroHoro
RIRIRIRS

Zor{o
M oD
Ho Mo
RIRI

3 917
20} LAy

-z
Eay

FToF
Brio
3oLy
Horjo
IR

A2E
CH7|~-1/mmHg

3
-1/mmHg~
-107/mmHg

rfo
~J

-107%/mmHg~

7| (E)

Mo o o
K4 of —=%

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

AE O

LIEEE

KDS

KFSP

DSA1

DSA2

DSA3

DSB1

DSB2

DSB3

DSU

DsC

DSD

DSG

DVU

KSV

www.kccpr.com

KSV-S(T)

KVSC

FJ

CF




E tﬁ% EO+ Eﬁj KDS series

A3

KDS series

&
Qs
Al 7|&
® HELHE
W=B > 4|5 6|8 1015 1015 20 25|30|32|40 50| 60| 80 100125160 220 20x50 30x60
= @8) | (@g)
B e o e o e o o o o e © o o o o o o
HEL=RY ® e o o e o o e o o o o
3egzex ® ® ®
HEY e o o o o e o
s e oo
EEE] e o
@ IHEFY @ IHEA R @ MEI s
= e 27|15 BT
B H2ozs CS,CST A= L2
38 ERLEEEY R ‘ £07 (NBR) ASE B A
F HEY HTS ZUZEE
A 23 % AR Y Bl LS 5/0f K2, LCD
E Eles S IR51D ojn L EHO| E24F 24=20|
5 =2IZ (Silicon) H2 =2 WX|E 4 ol ABme
% FRAILCZ ZAL0| 22 BhrL(ct
K RRAIYS 2|4 @2H20| ZEE0fof BHLIC
U Hjo|£
(Viton: Li&tst, LE)
v <l
(Urethane: L{OI2)
x V, Utype2 F2AILO0|22 ZAt0f| 22| HHgfLct,

6 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KDS series

UEHE

www.kccpr.com

B 7

=15 A _O =
9| B3| 4 E-Y L
‘w A1EHY HEF
é\;
|
K K o 227]7|
—>’—‘<—
e ’
oA A =
?2~08 ?10, @15
KDS
I
| ‘\
g ‘ KFSP
; ~._M10x1.5
M6x1.0 —
—————melh ) e DSA1
- {»y—!/«
[ V/% DSA2
v v
! A ! ‘ A ‘ DSA3
@20~@50 ?60~0100 ?125~0220
E91:mm DSB1
aa=2A 2 4 6 8 10 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 125 | 160 | 220
C 2 12 | 12 | 12 8 9 0 11 12 | 14 15 | 18 | 20 | 21 | 29 | 31 | 35 DSB2
K 6 6 6 6 6 6 6 6 6 12 12 12 18 18 18
DSB3
=15 A _ o —
QAR E-HE=LRY (B)
DSU
7] A1 ER)
Léj DSC
I
K DSD
J% y
Al DSG
?@8~@15
DVU
K KSV
‘ ‘ M8x1.25(47H)
|l M10x1.5
N—_M6x1.0 ! S KSV-S(T)
—t < Topq <
K K
— = KVSC
v : v Fl
|
|
s | . | | F
©20~@50 ?60~0100 ?125~0220
Elimm
\7\5\?\’* 5 8 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100 | 125 | 160 | 220
C 9 13 15 17 18 20 22 25 28 28 33 37 70 75 80
K 35 6 6 6 6 6 6 6 6 12 12 12 18 18 18




A O ALAL Y

jrn §
o

KCC Co., Ltd.

()

KDS series

www.kccpr.com

AEmE
9| 87|4E-30 WS 2 (3p) 932|453 (A)
Pty
| |
K
)
§ Y
% ¢ +
—»'L'«
K
— =
LA ] -
A LA | Y
@20~@50 @8,010 @15
CHelimm Celimm
7|§ \?\ A 20 30 40 ;g \?A 8 10 15
C 26 34 46 C 7 8 10.5
K 8 8 8 K 3.5 3.5 6
QAU+ E-THEHA (F)
|
| I
‘ M6x1.0
b oy
| arer =
1
I
piiy ¢
K
K R 3
e P I | U
(@] h
v
A A A
?10,15 @15 ?20~040
2limm
\7|§ ®A 10 15-1 15 20 25 30 40
C 8 9 10.5 115 1.5 13 13
K 4 4 6 6 6 6
- 8



KCC] Kcc Co., Ltd.

AOAAES (F)

KDS series

\
‘H
%

: moty

SNV

15
VI,

N

E2limm

= T 20x50 30x60

C 13 13

K 6 6

B

M10x1.5(KCCEZ/TH)
5 M10x1.5(KCCEZ/A1Y) 5 M12x1.25(EFALEZEHE)
|

e M10x1.25(EfAIS &8)
‘ N 12 GI/8EMAIBEE)

1
18 ‘“T 18 -

L’J‘w

B-6 B-10-K B-10 B-10x1.25
B-12 B-G1/8
2YSEEP20~050 ZUZEE(P60~0100)

%EEDF | 7 E/i: iy -

8.5

www.kccpr.com

KDS

KFSP

DSA1

DSA2

DSA3

DSB1

DSB2

DSB3

DSU

DsC

DSD

DSG

DVU

KSV

KSV-S(T)

KVSC

FJ

CF




KECS

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

KFSP series

jrn §
o

()

HIZEA] 2BTHE

KFSP series

2|
(<]

Jm

20|

o =9} 257t 27 &3] 4o} 75 2420|Lt
e717] gkgLict
o IOI0| Y| OOt HEHSPH E251Y| o242 SHS

2 0|5g + AUsHCL

34 7|5
KFSP - (30) - (8 )
D A== © Huiwat
KFSP HIZEEA A31E 2I1s sls
B EREET
@meZ
30 @30
40 040
60 060
80 080
A
3= 230 | 940 260 080
ALERA A=37|
UL M5xP0.8 | G1/8
A 1.5~7kgf/cm? (0.15 ~ 0.7MPa)
23 e 7.5kgf/cm? (0.75MPa)
AE 2= 0~60T
22 2.16N 6.86N 111N 265N
(5kgf/cm?y) (2209f) (700gf) (1.13kgf) (2.7kgf)
(Skafr Ry 29NUmin | SONL/min | 100NL/min | 400NL/min

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F) KF

wn

P series

ksl
™1l

H|HZ Al 2B

Connection Port -
213717
x/ﬁ P

KDS

KFSP

DSA1

DSA2

DSA3

@D o DSB1

DSB2

4-BUMPER

(Option:Teflon)
DSB3

DSU

DsC

DSD

DSG

DVU

CH2limm

B C @D E F P.C.D @(A) P.C.D @(B) KSV

17 M4x0.7 DP.5 2 0.5 M5x0.8 22 27

19 M4x0.7 DP.6 2 05 G1/8 32 37 KSV-S(T)

19.5 M4x0.7 DP.6 4.5 0.5 G1/8 45 52

22 M4x0.7 DP. 4. . 1 4 72
x0 6 5 0.5 G1/8 6 KVSC

FJ

CF

www.kccpr.com B 1



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

DSA1 series

DSAT

series

m
N

o
(=}

o A OIZ

o US ZEH

o W HE Y

Z|:‘_
O

FUE &M=

HA7|E

Al J|E
DsA1 - (s J(_ J(r) - ()
O mEWZ @ THEZ|A
\ 24 E018 (A)S 21 \ R A2 (NBR)
S Alz|2 (Silicon)
\Y HEO|E (Viton: Li3tst, LHE)
0] 22|Et (Urethane: LHOL2)
%V, Utype Z2AIL0| D2 EA0)| 29| Hp2HL|Ct,
@ IHERZY @ eS| V|5
2|5 Qs 27| BE
B H2Q 25 CS,CST A= B8
3B EEEE ASE U7 S &
F HYY HTS ZUgE
E EHA % AAZYR|Y - BYHO| 2YS 3t0] 2|, LCDS MRSt 0112 EHo|
4% 2420| Y2| Y2 WA|E 4 s WSS
% FTAILCZ ZAL0| 22| HiELct
% REALES 24 $R420| 2ZE0fof BT,

www.kccpr.com




KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

DSAT1 series

S FLE &=

—

H2A
AU+
F
. 23717
‘ 3
, - #axz
ﬁ
[ 7 ‘ } KDS
V)
1
!
A ‘ KFSP
@20 ~ @50 @60 ~ @100
DSA1
F
N DSA2
}
~ [a)
r | DSA3
F /
z \
= £ % DSB1
% [a)
@ DSB2
v —
> — S v
DSB3
40
A A
9125 ~ 9220 3cezexsy bsu
Helimm limm bsc
DB A B C D E F I Y z EDY A B C D E F I Y 4
10 | 38 | 8 | 15 10H M8 | 5 1 20 | 63 | 18 | 25 | 14H [M10 5 8 | M6x1.0 DSD
15 139 | 9 15 10H M8 | 5 | 15 25 | 65 | 20 | 25 | 14H [M10| 5 | 10 | M6x1.0
20 | 55 | 10 | 25 | 14H |M10| 5 | 2.5 | M6x1.0 30 | 67 | 22 | 25 | 14H M10| 5 | 11 | M6x1.0 DSG
25 | 57 | 11 | 25 | 14H M10| 5 4 | M6x1.0 40 | 70 | 25 | 25 | 14H [M10| 5 | 12 | M6x1.0
30 | 58 | 12 | 25 | 14H |M10| 5 | 45 | M6x1.0 50 | 73 | 28 | 25 | 14H|M10| 5 | 13 | M6x1.0
2oz DVU
40 | 59 | 14 | 25 | 14H|M10| 5 | 45  M6x1.0 == 60 | 83 | 28 | 30 | 21H M16 [Rc1/8 13 |M10x1.5
B | 50 | 63 | 15 | 25 | 14H M10 5 5 | M6x1.0 80 | 88 | 33 | 30 | 21H | M16 |[Rc1/8 16 |M10x1.5
60 | 73 | 18 | 30 | 21H | M16 Rc1/8 7 |M10x1.5 100 | 92 | 37 | 30 | 21H | M16 Rc1/8 19 'M10x1.5 KSV
80 | 65 | 20 | 30 | 21H | M16 Rc1/8 8 |M10x1.5 125 1170 70 | 50 | @70 | M16 |Rc1/8 10 | M8x47l
100 | 76 | 21 | 30 | 21H M16 Rc1/8 9 | M10x1.5 160 | 175 | 75 | 50 @70 | M16 Rc1/8| 11 | M8x47 KSV-5(T)
125 1129 29 | 50 | @70 | M16 |Rc1/8 10 | M8x4l 220 | 180 | 80 | 50 | @70 | M16 |Rc1/8| 12 | M8x47
160 | 131 | 31 | 50 | @70 | M16 Rc1/8 11 | M8xa 20 | 57 | 26 | 26 | 19H | M16 |[Rc1/8) 14 KVSC
220 | 135 | 35 | 50 | @70 | M16 |Rc1/8| 12 | M8x47 mé%Z 30 | 65 | 34 | 26 | 19H M16 Rc1/8 16
2T —
40 | 77 | 46 | 26 | 19H | M16 Rc1/8 22 )
20 | 565|115 20 | 14H | M10| 5 1 | M6éx1.0
_ | 25 /565|115 25 | 14H | M10| 5 1 | M6x1.0
Yy CF
30 | 58 | 13 | 25 | 14H | M10| 5 | 1.5 | M6x1.0
40 | 58 | 13 | 25 | 14H | M10| 5 | 1.5 | M6x1.0
e 20%50| 58 | 13 | 25 | 14H | M10| 5 2 | M6x1.0
T 130%60| 58 | 13 | 25 | 14H | M10 5 2 | M6x1.0

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

KECS

DSA2 series

A O Al A H S (F)
e
s FUE &THE
£3 TAIS
S-S
° 2B 2EAB
o SLIARY
Al 7|5
@ ELZA @ 2|5 LIAL 2|4
\ 2|4H[0|2 (A)E &2 | 2|$E[0|2 (F)E &1
@mEZY ® mE9| 7|s
2= oty 27|15 BE
A Fre Cs,CsT 2= B2
B H2Q =3 ASE 71 L&
3B 3CHHZRRE HTS zUge
F HE™ s AR BO0| 2YS 510 Q2| LCDS iR5t1 ojne2 EHO
E et EAT 2120| 42| YE2 WR|F 4 9l ABIE
% RO R HA| 20| HiL|CH
% FRAIFS 2|4 w24eo0| 255 0fof BiLich
@ e
R 21472 (NBR)
S Al2|2 (Silicon)
\Y% HIO|E (Viton: LH3teH, LHY)
U 2|Et (Urethane: LHOLZ)
%V, Utype2 FEAIZ0|22 2AL0| 22| Hi Lt

14

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

DSA2 series

S FLE &=

—

S S |A
el e Y R
Fﬂ
F E Dl
_ z 22717|
[aa}
: S [ \
v FAnpII=3
] >
)
KDS
‘ A ‘ A A
@2 ~ @15 @10, 915 @20 ~ @100
KFSP
F
V4 ~ DSAT
YA F |
E g e DSA2
\‘ m D,
. n
| ‘ - DSA3
v —Ju
N —
>
0 DSB1
A A
@125 ~ 3220 3CHHR2 =S DSB2
ctol: Ctol:
CHR:mm CHR|:mm DSB3
WE2Y A B | C | D | E F Y z ME2¥| A B | C D E F Y z
2 019 12 4 7H M5 5 18] 9 4 7H M5
4 19 12| 4 | 7H M5 8 |20/ 13| 4| 7H M5 bsu
611912 4 7H M5 10 |22 15| 4| 7H M5
8 1912 4 | 7H M5 15 |24 17 4| 7H M5 DsSC
1020 8 | 6 |10H M5,M6 1 20 |36 | 18| 8| 14H |M10x1.25,G1/8,G1/4| 8 | M6x1.0
15121 9 | 6 | 10H M5,M6 15 25 |38 20| 8| 14H |M10x1.25,G1/8, G1/4| 10 | M6x1.0 DSD
20128 10| 8 | 14H|M10x1.25,G1/8, G1/4| 2.5 | M6x1.0 30 40|22 8 | 14H |M10x1.25,G1/8,G1/4| 11 | M6x1.0
H=z2o
2529 11| 8 | 14H |M10x1.25 G1/8,G1/4| 4 |M6x10  ==r= 40 |43 25| 8 | 14H |M10x1.25, G1/8,G1/4 12 | M6x1.0 DSG
AHks |30 130 12| 8 | 14H |M10x1.25, G1/8, G1/4| 4.5 | M6x1.0 50 | 46 | 28| 8 | 14H |M10x1.25,G1/8,G1/4 13 | M6x1.0
40 |32 | 14| 8 | 14H|M10x1.25, G1/8, G1/4| 4.5 | M6x1.0 60 |52 | 28|10/ 21H G1/4 13 |M10x1.5 oV
50 133 |15| 8 | 14H |M10x1.25,G1/8,G1/4| 5 |M6x1.0 80 |57 (3310 21H G1/4 16 |M10x1.5
60 | 42 | 18| 10 | 21H G1/4 7 |M10x15 100 | 61|37 |10 21H G1/4 19 |M10x1.5
80 | 44 | 20 | 10 | 21H G1/4 8 |M10x15 125 |140 70 |50 | @70 M16x2.0 Rc1/8| M8x4l KsV
100 45 | 21 10 | 21H G1/4 9 |M10x15 160 |146 75 |50 | @70 M16x2.0 Rc1/8| M8x4l
125199 | 29 | 50 | @70 M16x2.0 Rc1/8| M8x47H 220 |150| 80 | 50| @70 M16x2.0 Rc1/8| M8x4l KSV-S(T)
160(101| 31 | 50 | @70 M16x2.0 Rc1/8| M8x4H 20 (%) 26 (;) (}‘91:) G1/8, G1/4 14
220/105| 35 | 50 | @70 M16x2.0 Rc1/8| M8x47H EHI;E‘_C';Z 45 7 | 14H KVSC
s 16l 7 B e == 30 | 43) 34| )| (o) G1/8,G1/4 16
_ 57 7 | 14H
85 10 (17 | 8 7H M5 40 6oy % | (9 (19H) G1/8,G1/4 22 g
15 15 105 7H M5 15 |15 105 4 | 7H M5
20 1295115 8 | 14H |M10x1.25, G1/8,G1/4| 1 | M6x1.0 o
MES | 25 (295115 8 | 14H M10x1.25,G1/8,G1/4 1 | M6x1.0
30 3113 8 | 14H |M10x1.25,G1/8,G1/4| 1.5 K M6x1.0
40 | 31|13 |8 | 14H M10x1.25 G1/8,G1/4 1.5 | M6x1.0
. 20X50| 31 | 13| 8 | 14H |M10x1.25,G1/8, G1/4 2 | M6x1.0
T 130x60| 31| 13| 8 | 14H |M10x1.25, G1/8, G1/4| 2 | M6x1.0

s x( )10l ASE F 61/491 29

www.kccpr.com




DSA3 series

ch KCC Co., Ltd.
A Ol A A EF (=)
e
s FLUERIIE
£3 TAIS
pS-2 T
02T 2y
o ILHARE
Al 7|5
DsA3 - (o) ( J(R) - (ms) - (]
O EWZ @ 2|2 LIAL 2|5
\ 3|%E012 (A)E 21 | |2E0[E (2 22
@ THEDQF ® EQ| 7|5
s IEE EVES B2
A = CS,CST A= YR E
B HEZo X3 ASE YU BAE
3B RS HTS 2UEE
F HEd x ARy HHO| 2ES 510 R2|, LCDS 7HRStL OjTe e EHO
E EEE B35 24T0| U7 Y= YA 4 U AT
* FRAILLZ ZAL0| 22| B Ct
X FEAIYER 2|4 Yp20| SFE[0{0F BILCH
@ WEAZE
R 2473 (NBR)
S Alg|2 (Silicon)
v HIO|E (Viton: L§EHS, i)
U L|EF (Urethane: L{OLS2)
%V, U type2 FZAIL0|22 2AL0| 22 HiehL(ct

16

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. DSA3 series

S FLE &=

—

QYz[f
.
.
213717
. “ a2
v
KDS
A A
010, 915 ©20 ~ @100
KFSP
F . DSAT
E F
E
‘ il e of DSA2
\ -
(V] o
= — U DSA3
40 |
A ‘ A DSB1
0125 ~ 9220 g wzexs
DSB2
CHl:mm Ctel:mm
Mo A B C D E F Y z meey A [B|C D E F vyl z DSB3
201912 4 7H M5 5 18 9| 4| 7H M5
4190124 | 7H M5 8 |20 13| 4 | 7H M5 -
619 12 4 7H M5 10 2215 4 | 7H M5
8 1190124 | 7H M5 15 12417 | 4 | 7H M5
1020 8 6 | 10H M5, M6 1 20 36 18| 8 |14H  MI10x1.25,G1/8 | 8 | M6x1.0 b5C
1521 9 | 6 | 10H M5, M6 15 25 |3820| 8 |14H| M10x1.25,G1/8 | 10| M6x1.0
2028 10 8 |14H| M10x125,G1/8 | 2.5 | M6x1.0 30 40 22| 8 |14H  M10x1.25,G1/8 | 11| M6x1.0 DSD
25129 11| 8 |14H| M10x125,G1/8 | 4 | M6x1.0 weo 40 (43125 8 [14H MI0XI.25,G1/8 | 12| M6x1.0
U8 | 30 130 12| 8 | 14H| M10x1.25,G1/8 | 4.5 | M6x1.0 23 50 | 46|28 | 8 |14H MI10x1.25,G1/8 | 13| M6x1.0 DSG
40 (32 14| 8 |14H| M10x1.25,G1/8 | 45 | M6x1.0 60 | 52| 28| 10| 21H G1/4 13 | M10x1 5
5033 15| 8 14H M10x1.25G1/8 | 5 | M6x1.0 80 | 57|33 10 21H G1/4 16 | M10x1 .5 VU
60 |42 |18 |10 | 21H G1/4 7 IM10x15 100 | 61|37 | 10 | 2TH G1/4 19 |M10x1 5
murem ox rwer eemmon S see
125 49 | 29 | 20 | 070 |M162.0G1/2,M16x15)| 10 | M8xa%H 160 195175 20 | @70| (c1p o) | o2 | MEx4
160/ 51 | 31 | 20 | @70 |M162.0(G1/2,M16x15)| 11 | M8xa7H 220 1100 80 | 20 | @70 (61}\;"1&?6‘21'5) 33| Msxadl KSV-s(T)
220/ 55 |35 20 | 70 M16x20(G1/2,M16x15) 12 | M8x47N v | 20 3726 8 1an G ”
8|16| 7|4 H M> W2e | 30 45|34 8 | 14H G1/8 16 KVSC
%8 |10]17)8 | 4| 7H M5 =¥ [ 40 57|46 8 |14H G1/8 22
15 |15 105 4 | 7H M5 15 15 105 2 | 71 Ve .
20 [295/115 8 |14H| M10x1.25 G1/8 | 1 | M6x1.0
HES | 25 [295/115/ 8 | 14H| M10x1.25,G1/8 1| M6éx1.0 CF
30 | 3113 8 |14H| M10x1.25 G1/8 |15 M6x1.0
40 | 3113 8 |14H| M10x1.25 G1/8 |1.5| M6x1.0
gy 2050 31 13| 8 [14H| M1011.25,G1/8 | 2| M6x1.0
30¢60 31| 13| 8 14H| MI10x1.25G1/8 | 2 | M6x1.0

www.kccpr.com B 17



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

DSB1 series

DSB1 series

E2|
=0

o
o AIZ Q12
oz 32
o M HE 11

22 QUE & TIE

—

HA7|E

o >
o

ot

Al 7|&
O mEWZ @ THEZ|A
Z|$H|O|E (A)E 22 R 214712 (NBR)
S Alg|Z2 (Silicon)
v HIOIE (Viton: LH&FS}, LHE)
U 22Et (Urethane: LHOFZ)
%V, Utype2 FEAIY0|22 A0 22| HiEL|CH
@ INED QY @ mMES| 7|5
2|5 Qs 2|2 5E
B H2Q =5 CS,CST At H2E
ASE JU71 L&
HTS ZUZEE
x A2 Y C 0| DEE 510 2|, LCDS MRt ojI2{E EHO
B2t3 2420| 42| Y2 YAF 4 Qs ABWE
% ALY ZALO| Zof Hig
* REALE 24 YR40| SZE/0{0f BLCH

B 18

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. DSB1 series

S FLE &=

—

HzA
QIR+
F F
N ;.—.
. A 213717
a
: J
E Eink =]
I | o
& 7 )
= | z
g?w I @ r KDS
— o
=1 " ~
40 KFSP
A A
?60 ~ @100 @125 ~ @220
DSAT
Erlimm erelimm D5A2
MeoeE | A | B | C|D|E| F Y| z ME=¥ |A | B | C|D|E| F | I |Y z
60 | 73 | 18 | 30 |21H|M16x1.5| Rc1/8 7 | M10x1.5 60 | 83 | 28 | 30 |21H|M16x1.5|Rc1/8| 13 = M10x1.5 DSA3
80 | 75|20 | 30 |21H|M16x1.5| Rc1/8 8 | M10x1.5 80 | 88 | 33 | 30 |21H|M16x1.5 |Rc1/8| 16 = M10x1.5
_, 100/ 76 21 |30 |21H M16x1.5 Rc1/8 | 9 | M10x1.5 _|100| 82 | 37 | 30 21H|M16x1.5|Rc1/8| 19 | M10x1.5 DSB1
Aty HECES
125/129| 29 50 |@70|M16x1.5| Rc1/4 | 10 | M8x47l 125 /170| 70 | 50 @70/ M16x1.5 Rc1/4| 33 | M8x47|
160131| 31 50 |@70|M16x1.5| Rc1/4 | 11 | M8x47l 160 175| 75 | 50 @70/ M16x1.5 |Rc1/4| 33 | M8x47\ -
220/135| 35 | 50 @70/ M16x1.5| Rc1/4 | 12 | M8x47M 220|180/ 80 | 50 @70/ M16x1.5 |Rc1/4| 33 | M8x47M
DSB3
DSU
DSC
DSD
DSG
DVU
KSV
KSV-S(T)
KVSC
Fl
CF

www.kccpr.com B 19



KEES

KCC Co., Ltd.
A s 7

DSB2 series

DSB2 series

Z QL E & IH=

HA7|E

A 7=
psB2 - (1o)( J(r])- ()
O, @ © @
O WL © MM
R 2479 (NBR)
- Al2|2 (Silicon)
v HEOIE (Viton: Li&}s, L)
U L€ (Urethane: LiOLR)
% V, U type2 Z@AI0[S2 EAt0] 20| BrtLict
© oY @ ME9 7|5
2= e o
2 CS,CST At W28
. ASE Juo| gAE
2 HTS ZUHeEE
F % ABYAY : BE0| LS S10| K|, LCDE ARG ohnzlS el
£21% 2120| U] UES WAT 4 UL ABTE
x Z2Alo 2 EAf0| 22| LT
% REAISS 2|4 YRA2F0| 2ZE|0{0}F HL|C},

20

www.kccpr.com




KEC| KSE $o, Hd. DSB2 series

S FLE &=

—

ot B d P
AR+ E
F
. 2127)7]
E [a) E
2z
e — —_— o
o
U] KDS
A
@2 ~ 08 @10, @15 KFSP
DSAT
DSA2
F F
\ of o] DSA3
E , E
//‘%%vrzlarz |
o . \ Z o DSB1
. [ @ :
R O
U N DSB2
40
A ‘ A
| DSB3
320 ~ @50 B125 ~ 3220
DSU
CH2limm Cl:mm DSC
Meoot | A | B | c | D] E]F |1y z meoo [ A | B | C D E | F | I]Y z
2 35 12| 6 |10H| M5 3 5 132 9 6 10H M5 | 3 -
4 35 12| 6 [10H| M5 | 3 8 | 36 | 13| 6 | 10H| M5 | 3
6 35 12| 6 |10H| M5 3 10 38| 15 | 6  10H| M5 | 3
8 |35 12| 6 10H M5 | 3 15 | 40 | 17 | 6 | 10H | M5 | 3 DSG
10290 8 | 6 |10H| M5 | 5| 1 wW2ozs| 20 | 49 | 18 | 7 |14H | M6 | 5 | 8 | M6x1.0
outsl | 15 30 | 9 | 6 | 10H M5 | 5 |15 25 | 51 | 20 7 |14H | M6 | 5 | 10| M6x10 DVU
20 | 41 | 10| 7 |14H| M6 | 5 | 25| M6x1.0 30 | 53 22 7 |14H | M6 | 5 | 11| M6x1.0
25 | 42 | 11| 7 [14H| M6 | 5 | 4 | Mex10 40 | 56 | 25 | 7 | 14aH | M6 | 5 | 12 | Mex1.0 KV
30 | 43 12 | 7 |14H| M6 | 5 | 45| M6x1.0 50 | 59 | 28 | 7 |14H | M6 | 5 | 13 | M6x1.0
40 | 45 14 | 7 [14H| M6 | 5 |45 Méx1.0 20 | 425 115 7 |14H | M6 | 5 | 1 | M6x1.0 -
50 | 46 | 15 | 7 14H| M6 5 | 5 | Méx1.0 seb | 25 425 115 7 14H M6 | 5 | 1 | Méx1.0
8 30 7 | 6 |10H| M5 3 Y222Y 30 | 44 | 13| 7 [14H | M6 | 5 | 15| Mex1.0
e 1031 8| 6 |10H| M5 3 40 | 44 | 13 | 7 |1aH | M6 | 5 | 15] Mex10 KVSC
15 [ 335 105| 6 | 10H| M5 | 3 HHs | 15 | 335 105 6  10H M5 | 3
FJ
CF

www.kccpr.com B 21



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

jrn §
o

KECS

DSB3 series

22 QUE & TIE

—

DSB3 series

HA7|E

Al DS
@ WL ® mHEAA
\ Z|$H|O|E (A)E 22 | R 21472 (NBR)
S Alg|Z2 (Silicon)
v HtO| & (Viton: LSS, LIY)
U 22Et (Urethane: LHOFZ)
%V, Utype2 FEAILO0|22 A0 22| HHELICH
@ THED Q¥ @ mEeQ| 7|s
2= oty 1= 2E
B H2RE CS,CST At L2E
F HIY ASE JH7| SR E
E ElHY HTS ZUEE
x A=Y HHO| RES 510 f2|, LCDS i Ret ojTe{ EHO
BT 2420| Hx| Y= Y £ s ABHE
% ZEAIQOR ZA0| 20| HIZHLICE
* REALE 24 YR420| SZE[0{0f BUCH

22

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. DSB3 series

S FLE &=

—

S |A
QYA
. 23717
F
: QL kit
E |
Z o
o ‘ KDS
N o
> KFSP
| A |
@20"’@50 @60“@110 DSA1
DSA2
DSA3
F
DSB1
E ol
|
7
| @ - DSB2
)
~ DSB3
40
A
@125 ~ 0220 DSU
DSC
Thel:imm Telmm
MESY | A | B | C|D|E F Y]z eS| A | B | C D E F LIy oz DSD
10 |33 | 8 10H| M5 M5 | 1 20 |38 18| 8 |14H| M6 M5 | 8 | M6x1.0
15 34| 9 10H| M5 M5 15 25 |50 | 20| 8 |14H| M6 M5 | 10| M6x1.0 DSG
20 40 10 | 8 |14H| M6 M5 |2.5| M6x1.0 30 |52 22 8 |14H| M6 M5 | 11| M6x1.0
25 41 11| 8 |14H| Me6 M5 | 4 | M6x1.0 40 | 55|25 8 |14H| M6 M5 |12 | M6x1.0 DVU
30 42 12| 8 |14H| Me M5 |4.5| M6x1.0 50 |58 28 8 14H| M6 M5 |13 | M6x1.0
40 | 44 | 14 | 8 14H| M6 M5 4.5 M6x1.0 M8,
60 | 73 28|10 | 21H 15 5 5 IRCI/8| 13 | M10KIS KSvV
50 | 44 15| 8 [14H| M6 M5 | 5 | M6x1.0 H2o =3 VE
_ e 80 | 78 33 |10 2TH \y5.7 5c RC1/8| 16 M10X15
2% 160 | 63 18| 10 21H| |\, o7 e |RC1/8 | 7 |MI0X15 HTE Ksv-S(T)
Vs 100 | 82 | 37 | 10| 21H |y, 5 % 5c|Re1/8| 19 | M10x1.5
80 | 65 20 | 10 |21H |, D% RC1/8| 8 |MIOXIS M ex &
i 125 (120 70 20 | @70 M16>>(<Zd Rc1/4| 33 | M8x47H
100 | 66 | 21 | 10 |21H| 5 % o |RC1/8 9 IMI10X15 Mient KVSC
V16T S 160 | 125 75 | 20 | @70 | 112> RC1/4| 33 | M8x47H
12579 | 29 | 20 (@70 2% Rel/4 |10 | M8xa%N Miex 5
NETE 220 1130 80 |20 @70 i Ko7 Re1/4] 33 M8xa FJ
160 | 81 | 31 | 20 (@70 . 202 | Rc1/4 | 11| M8x47l :
: 20 (415115 8 |14H| M6 M5 | 1 | M6x1.0
20 85 35 | 20 @70 WIOLY I Ret/a] 12| Maxazy 25 |415/115/ 8 [14H M6 M5 | 1 | M6x1.0
M16X2.0 — CF
S°% 0 30 43|13 |8 [14H M6 M5 1.5 M6x1.0
40 | 43 13| 8 14H| M6 M5 1.5 M6x1.0
o 20X50| 43 | 13 | 8 14H| M6 M5 | 2 | M6x1.0
T 30x60| 43 | 13 8 [14H| M6 M5 | 2 | M6x1.0

www.kccpr.com B 23



KEES

KCC Co., Ltd.

H Ol Al Al Y B (F)

DSU series

DSU series

213 FUE &=

—

5% HA7|E
o Al LHA
o 1T 324
oMY= 1YY
AL J|S
psu - (25)( J(r) - (6] -
DS @ 283 9y
| 2|2EI015 (A)E &1 |
@ MWEDY ———
e Yoy L7
2 i Cs,CsT o
; g=e=g ASE 2E
i s HTS o
E EtAY % ZF2HR|E L BO0| DEIS 510 92|, LCDS 7j25tD j12 2 EHOj
ST 24=0| Y2| A== A Znc
x ZRAIGOR 2Aj0| 22 gL
% REAUS 2| A HLRAZE0| ZZE|0{0F FL|C)
@ HHEZHZE' Bn F | =2TT =
R AT (NBR)
5 AI2|Z (Silicon)
b BIO|E (Viton: L{3I3!, LfZ)
U L2{€t (Urethane: L{Ot2)
%V, U type2 FEAIZ0|SZ 2AL0| 29| HFgHL|TH

24

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. DSU series

S FLE &=

—

oA
AR+ E
. 22717|
|
e LD 3 o e
DL o -
"y " .
A KDS
ol Y
A A
L2 | > KFSP
?10 ~ @50 ?10 ~ @50
DSA1
. DSA2
F
2 o DSA3
5 o
| ‘ =
| 5 @ » e DSB1
< o —E -
o \ o
-l Ul | > DSB2
‘#J A
@10 ~ @50 @10 ~ @50 DSB3
DSU
Ct2limm E2limm
B (s=83712)) B (s=8¥712)) -
eS| A CID|/E| F | 1 |Y]| z HEDY A c|iplE| F | 1 |Y]| z
s=6| 5=7 |s=10 S=6 =7 |s=10
2 46 | 79 | 12 M8 | M5 5 - -9 M8 | M5 DSD
4 46 | 79 | 12 M8 | M5 8 47 | 80 | 13 M8 | M5
6 46| 79 | 12 M8 | M5 10 49 | 80 | 15 M8 | M5 DSG
8 46 | 79 | 12 M8 | M5 15 51 | 80 17 M8 | M5
10| 54 8 [2012H M14| M5 | 1 20 | 64 18 120[12H/M14| M5 | 8 | M6x1.0 DVU
15| 55 9 [20/12H M14| M5 |15 woox 25 | 66 20 120 12H M14| M5 |10 M6x1.0
oura | 20| 56 10 |20]12H|M14| M5 2.5 M6x1.0 g 30 | 68 22 20 12H M14| M5 |11 M6x1.0 <<
= 25 57 71 11 |20|12H/M14| M5 | 4 | M6x1.0 40 | 71 25 20|12H M14| M5 |12 |M6x1.0
30 58 72 12 |20]12H/ M14| M5 4.5 M6x1.0 50 | 74 28 20 12H M14| M5 |13 M6x1.0
40 | 60 14120 112H M14| M5 |4.5 M6x1.0 60 | 74 85 | 28 26 19H| M22 [Rc1/8| 13 M10x1.5 KSV-5(T)
50 | 61 15 20[12H|M14| M5 | 5  M6x1.0 80 | 79 90 | 33 26|19H M22 |Rc1/8| 16 /M10x1.5
60 75 18 |26/19H| M22 [Rc1/8) 7 M10x1 5 100 | 83 94 | 37 26|19H M22 |Rc1/8| 19 |M10x1.5 KVSC
80 77 | 20 |26/19H| M22 [Rc1/8] 8 'M10x1 5 15 445\77.5/105 M8 | M5
100 78 | 21 |26/19H/ M22 |Rc1/8] 9 M10x1 5 20 565 11520 12H/M14| M5 | 1 | M6x1.0 £
8 = =137 M8 M5 HMES | 25 (565 11520 12H M14 M5 | 1 |M6x1.0
g5l | 10 -] - | s M8 | M5 30 | 58 13 /20 12H M14| M5 |1.5/ M6x1.0 -
15 445775 105 M8 | M5 40 | 58 13 120[12H/M14| M5 1.5 M6x1.0
eporyy | 20750 58 13 120[12H/M14| M5 | 2 | M6x1.0
== 30x60/ 58 13 12H M14| M5 | 2 | M6x1.0
x EFHYHE S|MYAH 7|29 Ct

www.kccpr.com B - 25



KEC

jrn §
o

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

()

DSC series

DSC series

—

2 S E &I

£3 BA7|S
o 21 ol
° 2B 22N
o WUHE nHH
Al DS
® IELHZA @ 2n3 3y AHe|
\ |£=Ef0]5 (A)E &2 | ] Z|EHO]E (S)E &1
X 0602 Z2F 708 o442 F2MA ELct
@ IHED Q¥ ® ME9| 7|5
2= 2EY Iz 2E
A e CS,CST At L2E
B EECES ASE FH7| YA E
3B EEL RS HTS ZUEE
F Had x A=Y Y : BRO| DS 510] 2, LCDS MR5tn o2 BLHo|
E EEE B35 220 47| Y YA 4 U B
FEAIYLZ 20| 2of B LT
¢ REAISS 2|4 YF420| SZE0{0} BT
@ e
R 412 (NBR)
S Al2|Z (Silicon)
v HIO|E (Viton: Li3lst, LHE)
U 2{Et (Urethane: LiotR)
%V, Utype2 FEAIY0|22 2AL0| 22| HiLCt

www.kccpr.com




E Lﬁ%% ES% (L;_(? DSC series

A2 RLE &=

—

S S |A
QAR|fE
F 227)7|
=) F
o 2+
Dt 2ztE
| @ .
E ‘\i @ KDS
E I
I Hd Lo KFSP
A ‘ A | >
@2 ~ @15 10, @15 DSA1
DSA2
F DSA3
4
a
DSB1
| « DSB2
£ YA
1 — DSB3
] u¢
e
DSU
@20 ~ ©100 @125 ~ ¢220
DSC
Ckelimm DSD
B (=& 2])
IH = @ oF
H==d A S=10 | S=15 [ S=20 | S=30 | S=50 | S=70 ¢ b £ F ! v ‘
2 59 74 12 15 7H M12 M5 DSG
4 59 74 12 15 7H M12 M5
6 59 74 12 15 7H M12 M5
DVU
8 59 74 12 15 7H M12 M5
10 55 71 8 15 10H M12 M5 1
15 56 72 9 15 10H M12 M5 15 KSv
20 88 108 | 128 10 20 12H M14 M5 25 M6x1.0
25 89 109 | 129 11 20 12H M14 M5 4 M6x1.0 KSV-S(T)
bt 30 90 110 | 130 12 20 12H M14 M5 45 M6x1.0
40 92 112 | 132 14 20 12H M14 M5 45 M6x1.0 KVSC
50 93 113 | 133 15 20 12H M14 M5 5 M6x1.0
60 113 128 | 148 | 173 18 29 21H M18 Rc1/8 7 M10x1.5 .
80 115 130 | 150 | 175 20 29 21H M18 Rc1/8 8 M10x1.5
100 116 131 151 176 21 29 21H M18 Rc1/8 9 M10x1.5
125 174 | 204 29 45 @70 M30 Rc1/8 10 M8x47H F
160 176 | 206 31 45 @70 M30 Rc1/8 11 M8x47H
220 180 | 210 35 45 @70 M30 Rc1/8 12 M8x47i
8A 54 69 7 15 7H M12 M5
a3 10A 55 70 8 15 7H M12 M5
15A | 575 72.5 10.5 15 7H M12 M5

www.kccpr.com B 2



E 5,%:,% &31 <L:z[-(>j DSC series

o

213 QUE & IS

—

e[|
Celimm

ee% | A FeTenTeon [T P E F ! Y ‘

58| 56 71 9 15 Ho M2 M5

8 | 60 75 13 15 H O M2 | M5

108 | 62 77 15 15 H o M2 M5

158 | 64 79 17 15 H | M2 | M5

208 91 11 | 136 18 20 12H | M4 M5 8 | M6x1.0

258 93 113 | 138 20 20 12H | M4 M5 10 | M6x1.0

308 95 115 | 140 22 20 12H | M4 M5 11 M6x1.0
H2O23 | 408 98 18 | 143 25 20 12H | M4 M5 12| Méx1.0

508 101 121 | 146 28 20 12H | M4 M5 13| M6x1.0

608 123 138 | 158 | 183 | 28 29 21H | M18 | Ra/8 | 13 |MI10x15

808 128 143 163 | 188 | 33 29 21H | MI18 | RcI/8 | 16 | MIO0xI5

1008 132 147 | 167 | 193 | 37 29 21H | M18 | R/8 | 19 |MI10x15

1258 215 | 245 70 45 @70 | M30 | Rcl/8 | 33 M8x4

1608 220 | 250 75 45 @70 | M30 | Ral/8 | 33 | M4

2208 225 | 255 80 45 @70 | M30 | Rcl/8 | 33 M8

2038 | 77 26 25 12H | M2 5 14
wosey | 3038 | 84 34 25 12H | M12 5 16

4038 | 96 46 25 12H | M12 5 22

15F | 57.5 725 10.5 15 H O M2 M5

20F 89.5 1095 | 129.5 115 20 12H | M4 | M5 1| Mex10
WEY | 25F 89.5 1095 | 129.5 115 20 12H | M4 | M5 1| Mex1.0

30F 91 111 | 131 13 20 12H | M4 M5 15 | M6x1.0

40F 91 111 131 13 20 12H | M14 | M5 15 | M6x1.0
o | 20" 91 11 | 131 13 20 12H | M14 | M5 2| M6x1.0

30+60 91 11 | 131 13 20 12H | M4 | M5 2 Mex10

B 28 www.kccpr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

A O A A HZ(2) DSD series

—

AZ RUE & I

DSD series

=i BA7|E z7l
o AL QYA
o« B 324 s
o M HE DYY
KDS
& ol KFSP
Al 7|
DSAT
DSA2
® © O @ ® DoA3
DSB1
@ HEUZE @ Ang Ay el
| A4E[01E (A)S B || 25012 (5)8 31 DSB2
% 0602 F2 70 AE23 0|42 22 MAE L,
DSB3
@ UERY ® =9 Jls
215 ey 2715 BE bsu
B eSS Cs,CsT A= GAE
F HEH ASE HH7| Y2 &
E Er S HTS EVET bsc
X A2 B0 2YE 510f R2|, LCDS 7iRSI2 ojne{2 EHO|
SA% A420| 42| YEE YRS 4 Qs ABIYS 555
X FEALGSZ 2AL0| 22| B LICt
@ =2 X FEAYR 24 YR420| SZE|0f0F B
R 2428 (NBR) DSG
S Alg|2 (Silicon)
Vv HIO|E (Viton: Listst, L)
u 22{gt (Urethane: Lh0t2) pvu
%V, U type2 FZAIY0[22 2AL0f 22 HiELch
Ksv
KSV-S(T)
KVsC
FJ
CF

www.kccpr.com B 29



E 5,%,% &31 <L:z[-c>j DSD series

o

AZ RUE & I

—

SIIA
el i PRy
. F
\ I 17
% [a) % o
F . .
[
T v 7
[a)
wvy wv
o o
v o % z !
D = L %Z
| = z 1 |
* — 1]
o o | 5|
L] e A
@2 ~ @15 20 ~ @50 260 ~ @100
F
[a)
' 7 F
|7
|
| | o 2
f E 2177
| “t
e = -
| Z
4“ Ul V]
|
T
40
A A
@125 ~ 2220 3Tt HRRRY
2limm
B (S=&&7{z2])
IHE ok
1==d A S=5 [ S=10 | S=15 | 5=20 | S=30 | S=50 | 5=70 ¢ b E F L : H
2 59 74 12 15 10H M12 3
4 59 74 12 15 10H M12 3
6 59 74 12 15 10H M12 3
8 59 74 12 15 10H M12 3
10 56 71 8 15 10H M12 5 1
15 57 72 9 15 10H M12 5 1.5
20 93 105 | 138 10 20 14H M14 5 2.5 M6x1.0
25 94 106 139 1 20 14H M14 5 4 M6x1.0
Qs 30 95 107 | 140 12 20 14H M14 5 45 M6x1.0
40 97 109 | 142 14 20 14H M14 5 45 M6x1.0
50 98 130 | 143 15 20 14H M14 5 5 M6x1.0
60 136 151 171 196 18 29 21H M18 | Rc1/8 7 M10x1.5
80 138 153 | 173 | 198 20 29 21H M18 | Rc1/8 8 M10x1.5
100 139 154 | 174 | 199 21 29 21H M18 | Rc1/8 9 M10x1.5
125 204 | 234 29 45 @70 M30 | Rcl1/4 10 M8x47K
160 206 236 31 45 @70 M30 Rc1/4 11 M8x47H
220 210 | 240 35 45 @70 M30 | Rcl/4 12 M8x47H
8 54 69 7 15 10H M12 3
=l 10 56 71 8 15 10H M12 3
15 58.5 73.5 10.5 15 10H M12 3

B - 30 www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% !_;(? DSD series

A2 RLE &=

—

3| A
el e Y R
CHlimm
B G=2@72)
I = POk
t==d . S=5 [ 5=10 | 5=15 | 5=20 | 5=30 | 5=50 | 5=70 | © D 2 F L d
5 57 72 9 15 10H | M12 3
8 60 75 13 15 10H | M12 3 3717
10 62 77 15 15 10H | M12 3
15 64 79 17 15 10H | M12 3 P
20 101 113 | 146 18 20 14H | M14 5 8 | M6x1.0
25 103 115 | 148 20 20 14H | M14 5 10 | M6x1.0 KDS
30 105 117 150 22 20 14H | M14 5 11 M6x1.0
W2ezs | 40 108 120 | 153 25 20 14H | M14 5 12| M6x1.0 crep
50 111 123 | 156 28 20 14H | M14 5 13 M6x1.0
60 147 162 | 182 | 207 | 28 29 21H | M18 | Rc1/8 | 13  Mi0x15
80 152 167 | 187 | 212 @ 33 29 21H | M18 | Rc1/8 | 16  M10x15 DSA1
100 156 171 | 191 | 216 | 37 29 21H | M18 | Rcl/8 | 19  Miox15
125 245 | 275 70 45 70 | M30 | Rcl/4 | 33 | m8x4l DSA2
160 250 | 280 75 45 @70 | M30 | Rc1/4 | 33 | M8xal
220 255 | 285 80 45 @70 | M30 | Rc1/4 | 33 | Msxal DSA3
203 77 26 25 120 | M12 5 14
wosea | 303 | +84 34 25 12H | M12 |5 16 .
403 96 46 25 120 | M12 5 22
15 585 73.5 105 | 15 10H | M12 3
20 945 1065 | 139.5 115 | 20 14H | M14 5 1 M6x1.0 DSB2
HEY 25 945 1065 | 139.5 115 | 20 14H | M14 5 1 M6x1.0
30 9% 108 | 141 13 20 14H M14 5 15 | M6x1.0 DsSB3
40 9% 108 | 141 13 20 14H | M14 5 15 | M6x1.0
o | 20750 9% 108 | 141 13 20 14H | M14 5 2 | M6x1.0 DSU
=< | 30460 %6 108 | 141 13 20 14H | M14 5 2 | Mex1.0
x 3THHEZRRHo| AnE Y 2|= emmL{CH DSC
x 3CHHAZQRH0|= HIELE 2708 7|222 Z2lstH F2A| stES S22 22 £ USUCH
DSD
DSG
DVU
KSV
KSV-5(T)
KVSC
FJ
CF

www.kccpr.com B 31



KCC Co., Ltd.

KECS

DSG series

A Ol A A EF (=)
e
s FLUE &IHE
=Y
= O
R— HAI7|E
° 2B 22 AT
® 22|+ HH(M16)
© ¥20~3100 2EALE
Al 7|5
O mEWZ @ A~n AHHAZ
\ 2|$H0|E (A)E 21 || 2|$HO|E (9)E 32
@mEZY ® =9l 7|
1= 28 27|15 HE
B HR222Y CS,CST At L2
F HEY ASE JH7| 428
E EtAE HTS EVT:E=2
x AR 0| BEIS 510] f2, LCDS RSt 0fT2{ EHO|
B2t 2120| 2| Y2 YA 4 Y= B =
x FRAILCZ ZAL0| 22 HhghL|ct
K ZRALES 24 BR420| 2Z0fof FLIC,
@ THEZHA
R 21472 (NBR)
S Alg|Z2 (Silicon)
V H}O|E (Viton: LIS, LI)
U 22| €k (Urethane: LHOL2)
%V, Utype2 FZAIY0|22 ZAt0f 22| BFELICH

32

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. DSG series

—

S FLE &=

S| A
AR+ E
2a27|7
. . 2127)7]
F %
7 B o i
2nz2
8 a
KDS
I | )
[aa}
| ©
| %)
E = Rc 1/8 KFSP
E A
Z ||
(
—RA ui 22N t u] DSA1
R R —
©20 ~ @50 960 ~ @100 DSA2
DSA3
celimm
B (=3 7i2)) DSB1
IjE 2Ok
==k A s 30 — C D E F | Y z
20 89 109 134 10 25 14H M16 G1/8 25 M6x1.0
25 90 110 135 11 25 14H M16 G1/8 4 M6x1.0 DsB2
30 91 111 136 12 25 14H M16 G1/8 45 M6x1.0
ot 40 93 113 138 14 25 14H M16 G1/8 45 M6x1.0 DSB3
==° 50 94 114 139 15 25 14H M16 G1/8 5 M6x1.0
60 112 132 157 18 25 21H M16 G1/8 7 M10x1.5 DSU
80 114 134 159 20 25 21H M16 G1/8 8 M10x1.5
100 115 135 160 21 25 21H M16 G1/8 9 M10x1.5 bsc
20 104 124 149 18 25 14H M16 G1/8 8 M6x1.0
25 106 126 151 20 25 14H M16 G1/8 10 M6x1.0
30 108 128 153 22 25 14H M16 G1/8 11 M6x1.0 bsD
i 40 111 131 156 25 25 14H M16 G1/8 12 M6x1.0
PELES
50 114 134 159 28 25 14H M16 G1/8 13 M6x1.0 DSG
60 122 142 167 28 25 21H M16 G1/8 13 M10x1.5
80 127 147 172 33 25 21H M16 G1/8 16 M10x1.5 DVU
100 131 151 176 37 25 21H M16 G1/8 19 M10x1.5
20 90.5 110.5 135.5 15 25 14H M16 G1/8 1 M6x1.0 Ksy
— 25 90.5 110.5 135.5 115 25 14H M16 G1/8 1 M6x1.0
-es 30 92 112 137 13 25 14H M16 G1/8 15 M6x1.0
KSV-S(T)
40 92 112 137 13 25 14H M16 G1/8 15 M6x1.0
i 20x50 2 112 137 13 25 14H M16 G1/8 2 M6x1.0
Bt e KVSC
30x60 92 112 137 13 25 14H M16 G1/8 2 M6x1.0
F)
CF

www.kccpr.com B 33



E KCC Co., Ld. DVU series

AOAAES (F)

B QUERIBYUMT|+THE LHH)

DVU series

Al 7|E
DVU (204 ])-(125) (8 (R )
@D ARz @med
\ DVU | U3 {UE | 125 ©125
160 2160
220 @220
@ k=237 @ mEZR
15H Rc(PT) 1/4 2|z ey
20H Rc(PT) 3/8 B H2o =S
% LB ABME ALZAOf 15H, H2L2Y AZIEO|ME 20He| =52 J[2o=
ZAELICH OIS 2 BAKEE 278 YL 20H| =52 NF5tA|7| Bch ® THERH!
— =2
R EPNn=]
5 A2|2
ArRf
A4 371
Fel2e 0~ 60C
2% g2
ALE eS| 1.0~6kgf/cm?(0.1 ~ 0.6MPa)
2| A
Az |FE

24 M16xP2.0

Rc(PT) 1/4

920

[ 1] oI R c
I 1
O 1 HigE=li
CH2limm
ST A B C
DVU15H 47 ?21 Rc(PT) 1/4
DVU20H 66 ?21 Rc(PT) 3/8

B 34 www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

KSV series

o4
US|
23717
KSV-15HS HAI7|E 2212
KSV-15HS-CK
O<H> s
KSV-15HS-C
KFSP
Al J|S
DSAT
DSA2
Ksv - (10]) (ns)-( ]
@ ® ® @ DSA3
DSB1
ORNEIES OFEA=FIFTl=
\ KSV | ZEAT| | HS -86.6kPa 0|4 DSB2
LS -53.3kPa O] 4
@ LEXE
05 ?0.5 i DSB3
10 ?1.0 @ & A%
15 @15 2|5 AS12Y)
20 02.0 c e bsu
25 2.5 CK Sy
30 3.0 s KSV25/302 ASIRIERIO] A2 E7RILICH bsC
DSD
i —
s dsH A
DSG
P2 [ =228 | 29z |wE=Es [Fevi| 3309 ABR 27|
=g mm 2/min(ANR) -kPa 2/min(ANR) MPa FA2= 0~60C
KSV-05 | HS 0.5 6 86.6 13 0.5 = 2L bvu
(SU-10 HS 1.0 27 91.8 44 0.5 ArE Qi 1.0 ~ 6kgf/cii (0.1 ~ 0.6MPa)
LS 1.0 36 57.2 44 0.5 ZAQz| 2, 2 27|15 glg, C: DHY, CK: IHHE KSv
HS 15 63 91.8 100 0.5
KSV-15
LS 15 95 57.2 100 0.5 KSV-S(T)
HS 20 110 91.8 180 0.5
KSV-20
LS 2.0 165 57.2 180 05 KVSC
HS 25 160 91.8 265 0.5
KSV-25
LS 25 250 57.2 265 0.5 g
HS 3.0 225 91.8 385 0.5
KSV-30
LS 3.0 350 57.2 385 0.5
CF
il O| 5
s A2
Hyus) Z5tAl 433 S3Y= 83 #7133
C Az DFEA| -53kPa (-400mmHg) -53kPa (-400mmHg) +5.3kPa 4.0 ~ 13.3kPa AC 125V : 5A
CK 42| DHA| -20 ~ -53kPa (-400mmHg) -46.6kPa (-300mmHg) (#40mmHg) (30~ 100mmHg) | AC250V:3A

www.kccpr.com

B 35




KCC Co., Ltd.

L A Ol A A EF (=) KSV series
T d
ASE47
A2 2903 HHH
[ [
| P |
ool FHEE
o ({o
V azxz= V aszse
=] 5| A =
oy 2k - 7|2Y
E J(RIZ-Port)
T T
i it
v f
ﬂ$ - [EEE] Keepreom z
NSV
=" O G |
0 F G M
C L(AIRES-Port) K A M
CHel:mm
= A B C D E F G H | J K L M N ¢}
05HS 45 33 16 10 8 14 20 4.5 2-04.2 Rc(PT) 1/8 10 Rc(PT) 1/8 | 35.1 216 13
10HS/LS 45 34 16 10 8 14 20 4.5 2-04.2 Rc(PT) 1/8 10 Rc(PT) 1/8 | 35.1 216 13
15HS/LS 63 35 20 11 10 20 25 5 2-04.5 Rc(PT) 1/4 15 Rc(PT) 1/4 | 481 @21 17
20HS/LS 85 40 25 15 13 28 32 7 2-06 Rc(PT) 3/8 20 Rc(PT) 1/4 66 @25 22
25HS/LS 100 60 40 20 16 20 50 55 2-06 Rc(PT) 1/2 17 Rc(PT) 3/8 96 @40 28
30HS/LS 118 60 40 20 20 33 50 55 2-06 Rc(PT) 3/4 20 Rc(PT) 1/2 96 @40 30
128d (O
120mm
129 JRIB-Por) _E_ 335
0l & e 8
e ~N G 7:\ al
/\\ ks [EEc]-keepr.com z
o N —4 &
. I A |
0 F G I
C LARZZ-Port) K A M
Che:mm
= A B C D E F G H | J K L M N ¢}
05HS C 45 33 16 10 8 14 20 4.5 2-04.2 Rc(PT) 1/8 10 Rc(PT) 1/8 | 35.1 216 13
10HS/LS C 45 34 16 10 8 14 20 4.5 2-04.2 Rc(PT) 1/8 10 Rc(PT) 1/8 | 35.1 216 13
15HS/LS C 63 35 20 11 10 20 25 5 2-04.5 Rc(PT) 1/4 15 Rc(PT) 1/4 | 481 @21 17
20HS/LS C 85 40 25 15 13 28 32 7 2-06 Rc(PT) 3/8 20 Rc(PT) 1/4 66 @25 22

B - 36

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd. .
E HO|A A D (=) KSV series
REE
7MY (CK)
120mm
14.9 J(R1&Z-Port. E_ 335 MAX=32 _. ﬂ'g7|7|

i i -
m “%?E © ,,,,,W,_E:ﬁ STnp]
I o
o o ) i @®
((\\ 3: e keepreom 1 —= (0S
SN —4 S e
Q F G |
KFSP
C L(AIRE=-Port) K A M
DSA1
ck2l:mm DSA2
=] A B C D E F G H | J K L M N (0]
05HS CK 45 33 16 10 8 14 20 45 2-@4.2 | Rc(PT) 1/8 10 Rc(PT) 1/8 | 35.1 ?16 13 DSA3
T0HS/LS CK 45 34 16 10 8 14 20 4.5 2-04.2 Rc(PT) 1/8 10 Rc(PT) 1/8 | 35.1 216 13
15HS/LS CK 63 35 20 11 10 20 25 5 2-04.5 Rc(PT) 1/4 15 Rc(PT) 1/4 | 481 021 17
20HS/LS CK 85 40 25 15 13 28 32 7 2-06 Rc(PT) 3/8 20 Rc(PT) 1/4 66 @25 22 DSB1
DSB2
oF E
B QY £
F 10 R DSB3
:H/ 9 :H/ 90
5 N\ 5 P\ oS
70 4 70 4
DSC
60 60
10HS| -
o | o | 20HS
v \% DSD
40 40
0 \ 30 | 15LS 20LS
10LS / D
20 — 2 SG
10 \< 10
DVU
0 0
0 10 20 30 40 0 50 100 150 200
S [/min(ANR)] S [t /min(ANR)] KSV
§ 100
W KSV-S(T)
fo \
Kl g0 e —
25Hs
7 X( KVsC
60 -
30HS
s0 \/ FJ
40 \ -
30 | \ 30Ls CF
20 ‘ -
o | 25LS/)\\
0

0 100 200 300 40
Y [t/min(ANR)]

www.kccpr.com B 37



KCC Co., Ltd.

HE (= V se
A O AAE S (F)
212 EFART |
Lo 2 o
50
5 1800
—
% /<10L5 1600
z LT Jois
z 3 1400 —
z OHS| g RoHs|
§ 30 ¥ < 1200
= == —— £ //" T
i
1 2 S 1000
o 0 TR Jisis
20 ol 800 —]
foin
15 600 —
= 15H
0 400
b 7
5 e 200
— o5HY
0 00
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06
B33 (vpa) 3 (Pa)
400 orS
350 \4’_
= L—T
=
2 20 1 bsis
E
£
= 250
o = gl .
S X Bong
L—
150 ]
| sk
100
50
0
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06
233 (Mpa)
e | AN |E'.I=
07 2 H o
160 450
140 400
= 350
Zz 120 /(
z Z 30HS/LS
£ 100 =z
<
£ R I5HS/LS £ w
s 80 S
o = K
T #o 200 25HS/LS
4 e z
N A 10 ‘
o, | — Y ///f OHS/LS
100
[ 10HS/LS
— L—
20 ] 05Hs ]
— 50
0 ——— 0
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06 005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06
Z29t2 (MPa) =29 (MPa)
Ct 2|
cERSE
70
60
= 50
o
X
40
o
ro
K 30
o
H 05HS,10,15,20,25,30HS/LS
20
10
0
005 01 015 02 025 03 035 04 045 05 055 06
352 (MPa)

B 38

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

KSV-S3, S6, T series

s L7 (UetetE)

KSV-53,56,T series

P
. p, 127)7|
53 EAZ1= Faxz

oQh
1=
N
fol

KSV-15HS-S3/S6 KSV-15HS-T

o Loz, U
o OE JIA, £A4E

O SO ELct.
AtE3ts Fa0f 2[H YLt

O<HL >

@ Al2|=

Ksv - (10) Hs -( )

@

@ ®

@ EEAE

@

| KV |

21.0

-86.6kPa 0| A

15

@1.5

20

2.0

@ AHAE

S3

SUS303

S6

SUS316

T

TEFLON

1.0 ~ 6.0kgf/cii (0.1 ~ 0.6MPa)

23 27}

YUSS2 FEA| 2O gL

www.kccpr.com

KDS

KFSP

DSA1

DSA2

DSA3

DSB1

DSB2

DSB3

DSU

DsC

DSD

DSG

DVU

KSV

KSV-S(T)

KVSC

FJ

CF




KECS

KCC Co., Ltd.

AOAANYS(F) erie
o g
s ks
E 2|
=/ O
o ofLo| RIZ Y0 Ct~o IHEE ALEot= 20|
AFREILICE
o 20| STEO||A O|EL|US M= AL
UBHEE RAAZ17| =5 AE5t= 213¥=|0]
7\13}2}1_“:'.
o =72 51| HiX|Z[0f Q= AAES S2tol= E2 =
HAI7|=
ol ArgBHLICH, 7l
o 32 37|0| F2YOR A% ATHEIS B
2|5t B C.
o ZUB2UT AT B S 710 H3|5101 AHBTHs <F<
oLt
84 7|5
KVSC - (ms) (03 )-(H |
@ Al2|= @ 2 g4
[ KvsC | 25 orHye \ H 2 24
s N C 23 23
@ #857d ® 22|n~ HS 22 82 FH=LiA}
M5 M5xP0.8 03 ?0.3 cs UE 22| JF=LIA}
M6 M6xP1.0 05 ?0.5 s HS, CS= BHHARZ0| M10 20 2L LT}
G1/8 G1/8
M10 M10xP1.25 b po.6
AL
NS 7|= G|O|H
INEXE 27 B M5-03 | M6-05 | G1/8-06 | M10-06
ArE2E= -10~60 T DI%&M(&;;}S‘E st 2 7 1 .
-KFa
AEYH "95 ~ OkPa(-713~0mmHg) P15015t | 020~@50 | @20~@100 | P60~G100
ZRYA LEAE A A HE USTHE 37/(M) | 2+ Dl "C'EFRIS ThAF DSC E= DSGRE
0] L& AHE ZbsTILICH
QLHWE ALE 0|
/® HZo| 7|
— T 4 E2| 7|5
1~ « UBMEOIM A0l Boy Ayt 2
N o B7j0] 42 AR AT CIE Mo
NSHEO] 5 AAE o Aeige] AnS
AlotAl U ct. F'_EHE CHAl 2 E2| S2tAl0ll=
2 O s | Gt Solol ol SE el At 15
HENE FA[StA BLICH
= 2=9
1 S|
2 e &G
3 2T oruiws
4 23 B2
ST =" 5 24012 (Work)

40

www.kccpr.com



E L<|(o:|§| Egg g-? KVSC series

(OrestonotFon ] DA

A] 7 6] .
. E Tubing side S
m — A - N KD
(] (]
Suction side
KFSP
L1
L4 L3 L2
DSAT
DSA2
DSA3
Tel:mm
Ed D1 D2 L1 L2 L3 L4(SW.) T1(DP.)
KVSC-M5-03-H M5xP0.8 ?7.0 5.0 105 5.0 8.0 6.0 DoBT
KVSC-M6-05-H M6xP1.0 ?9.0 5.0 12.0 6.0 9.0 7.0
KVSC-G1/8-06-H G1/8 ?12.0 10.0 29.0 8.0 12.0 11.0 DsB2
KVSC-M10-06-H M10xP1.5 014 10.0 29.0 8.0 14.0 10.0
KVSC-M10-06-HS | M10xP1.25 014 10.0 29.0 8.0 14.0 10.0 DSB3
QAR AE-S 2 Psu
S AT =S &
DSC
DSD
D1 DsG
/T
: 8]
/ 8 Tubing side pvu
—— - _———— -
N\ Suction side Ksy
L2 L1 KSV-S(T)
KVSC
FJ
CHelimm
CF
9 D1 D2 L1 L2 T1(DP)
KVSC-M5-03-C M5xP0.8 07.0 105 5.0 6.0
KVSC-M6-05-C M6xP1.0 ?9.0 12.0 6.0 7.0
KVSC-G1/8-06-C G1/8 ?12.0 29.0 8.0 11.0
KVSC-M10-06-C M10xP1.5 014 29.0 8.0 10.0
KVSC-M10-06-CS | M10xP1.25 014 29.0 8.0 10.0

www.kccpr.com B - 41



KCC| KCC Co., Ltd. .
H Ol Al Al Y B (F) FJ series
e
UZE ma|zQE
EZ|
=/ O
® ZALZL Qs BOHO| ZIBIHES AL & 4= AUSL|CH
=k
FJ - 20-M6
)
@ Al2l2 @ H#¥&5+1+E
FJ EZ8 m2[RUE =3 2¥4571E H
20-M6 M6 KCC 020~@508
60-M10 M10x1.5 KCC @60~@ 1002
60-G1/8 G1/8 EFAF ©60~@ 1008
125-M16 M16x1.5 KCC @1258
125-M16F M16x1.5(RFLEA KCC 1258
QlEz|ar
M16x1.5
15 M6 G(PF) 1/8
2 (M10x1.5) M10x1.25
PF 1/8
0@ M10x1.25 [ ]
M6
(M10x1.5) 40
80 M8 x 4 80 M8 x 4
KCCEZE
@20~@50 EIAtZEHE FI125(LEAD) FJ125
(©60~@100) ©60~@100 ©125~0220 @125~0220

B 4

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. CF series

=
2ISLE

CF series

HEA7|E =

CF600

CF-06

KDS

KFSP

DSA1

CF - osn2

@
@ Hi&327| DSA3
03 Rc(PT)1/8 —_—
05 Rc(PT)1/4 DSB1
06 Rc(PT)3/8
600 Rc(PT)3/4 -
800 Rc(PT)1 DSB2

AtQF DSB3

A2 24 27| bsu

(o:jn/3== 40m

DsC

DSD

CF-03, 05, 06 CF-600, 800
DSG

D 2- 2-G

[ <> DVU

= ( ! ‘&} L KSV

] ]
@ i " ] I | I
@ Z T KSV-S(T)

)
5

® <
« < <
KVSC
v K
CHelimm CF
ol Hi2t3.7] A B C D E F G H (0]
CF-03 Rc(PT)1/8 58 16 40 45 32 8 Rc(PT)1/8 18 4.5
CF-05 Rc(PT)1/4 64 25 40 45 40 14 Rc(PT)1/4 20 4.5
CF-06 Rc(PT)3/8 69 30 40 45 46 17 Rc(PT)3/8 23 55
CF-600 Rc(PT)3/4 225 212 48 30 - 60 Rc(PT)3/4
CF-800 Rc(PT)1 225 212 48 30 - 60 Rc(PT)1

www.kccpr.com B - 43



KCC Co., Ltd.

LCC Aol A A H B (F) MVO series
ZEl2 H|Ql 25 HIO
MVO 006 MVO 010/020 MVO 063/100 MVO 400/630
7AIE
MVO 030/040 MVO 160/250
A |5
® Alg|= (OF== R @ Z2E|FOt4 (Hz)
MVO | SUzBAEIEEWY) | E 34 A 60
o A | 110220V | D | 220/380V B 50
@H71 B 220V E 380V C 50/60
006 | 6ni/hr | 063 | 63m/hr C 110V F 220V
008 | 8ni/hr | 100 | 100mi/hr L 240V G 440V
016 | 16ni/hr | 160 | 160mi/hr H 460V
010 10m/hr 250 250ni/hr J 415V
020 | 20ni/hr | 400 | 400mi/hr K 200V
030 | 30ni/hr | 630 | 630mi/hr
040 | 40ni/hr
Ap
so oy cie | MVO [ MVO [ MVO [ MVO | MVO [ MVO | MVO | MVO | MVO | MVO | MVO | MVO | MVO
&= 2 | =% | 006 | 008 | 016 | 010 | 020 | 030 | 040 | 063 | 100 | 160 | 250 | 400 | 630
- S0z | .. | 60 | 80 | 16 | 10 20 | 30 | 40 | 63 | 100 | 160 | 250 | 400 | 630
S 60Hz 72 | 96 | 19 | 12 | 24 | 36 | 48 | 76 | 120 | 190 @ 300 | 480 | 760
) A 2 05 | 2 | 05 | 2 05
B (o] =51 - . .
|cH C mbar 20
50Hz 230, 400
MO ALAL _ | 230,400
20/ CoHa v 220, 380 220, 380
50Hz
24 H 2{ OF/C}AF -
BRI R v 220
Ejo| HH=ay | 50Hz ) 22 130 | 4 [ 55 [ 11 15
o 60Hz S 0.42 1 0.75 15 255 | 345 | 55 7.5 15 18.5
SER R KW | 035 | 042 055 095 | 20 -
i 50Hz - 1430 3000 | 1420 | 2850 1420 1455 1000
SEQ 5|44 !
1S/ 88 —op | ™in 1720 3600 1700 | 3420 1700 1755 1200
P 50Hz 70 | 72 | 70 72
. dBA) S0 | 52 | 60 | 58 61 | 64 67 | 68 | 70 oo o
£37| 2|5 8% mbar - 40
eI o/h - 09 | 11 | 18 | 28 | 76 | 12 19 | 30
22 (F-) (0 40
ooz ! 023 03 0.4 1 2 7 13 15
Al S >0Hz kg 12 18 20 34 | 38 | 64 75 | 174 | 202 | 550 | 670
60Hz
44 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd. MVO series

AOAAES (F)

;

ZHe| HQ s HI

EZ|

-/ O

@ A2 1EAO| 2A, 1S09001, CE ASA0| THE A2, =3} 7t34H|, AFE A0 SE2 #2421 FUS HZYL4S BESUCE 132 &

23 HE SHO| Y292 U 2 4B YRS I3 U0 AU Wt Hx/slof lof orusiLct

@ A5 otF: Z7|0f| Qg 2, REE Y Aee, MRS E7IS7IE /e 2Y 22 HAEEH U, Hag, A UES22 ot 20| M = ALE0| 7Hsst A
Lt

@ S0|5t 22l ZHAs L2 F7| W2t LA BT |2 21HAH TE WSH0| lof RAIE47E 4|9 2 7|2F AHZ0| 7hsottt. 2Y WE0] 27 E 0 THE A2 E Ws 2127|7|
= 20l @ Baye glau

® £33t 5207 Helo| DE{o| ADHE 2efol U2AS AW MAFH AZ PER 20 REf W2 WS 0|85 Y2 WAL Heksio] 23, FLICt
(MVO006, MVO08, MVO0162&9! <) e

® %249l 0 HAo| ABHLL SIHTSIo] SUT HT XIS AT 2US MBHOZH AHH0|D Al=IS 4 YU B2 A2 4 90| CHYF A2lo] 20|
JtsELCh RISEY, AIZEY, A8, ABAIY, ISHY, /I3dZR, 13E2) VO

o (o]

I&T‘:‘I El MOT
Ol AE2 2 &etal 2EIZ| H|Ql JISHIO|Y 7|& 2= 2F, H|Ql, H2H2 FH=AEUCH 2E2] S40| H2H S4o| MYz 2&x(0] /20 3 SMIL
7HO| Bi|Qlo] M of oo MTIT LHHO|| U2HEl HEfZ 3| M5kAH LT Of Bi|Q1at Bi[Ql AtO[oi| 37H0] 47| A| =|0f 0] Z7+e| B2{H3to| ofs ¢, B, &

2, bj7]0] 4517 BYO2 21B0| BHE0IAID] o|uf BFLLI0L 21T FAZ B 2US AIBSHOZM HHHO|D AT 4 AUt WSS V2 4 of Cleyet
Aol HEELM 2 352 dEH WR ats YA 2ol LAz S50 B 2 2 HIIt HL YIEULE /20| ERE Hi7| 37l= 13 DWV
HoZ QUE LR 4Tl dx|E YRR HEHE S5t R22] 99.9%7t 3|4E[0] &8, ALEE|1 7HREH S 7|0 BiY|=| 22 oS 2HH0| M = AHEO| 7t
S
ENT
oted | S 2FE A
2 RS DEN
SYSDEN
, 50Hz 60Hz s
m*h m*/h
20 20
10 10
—
I = ///
v A ] </
‘ / { 1 / f
MVO006 1
l l 006C l l 006G
01 I 1 006A 0.1 1 1 006A
[ | | |
o
02 10 100 1000 02 10 100 1
mbar(abs.) mbar(al
50Hz 60Hz
mh m¥/h
20 e 20 e
T LT
7 !
10 A 10 pa Ra———
S 5
P
/1
MVO008
MVO016 ! 11 ! ]
I 016 I 016
I \_008 / l 008
0.1 0.1 /
0.2 10 100 1000 0.2 10 100 1000
moar(abs.) moar(abs.)

www.kccpr.com B - 45



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

MVO series

2E2| H|Ql 2s HE

—

otad7| C2EE A
=] —:||J—|' ™ ok—| (e}
50Hz 60Hz
m*/h m/h
200 200
100 100
10 P dl 10 paail /i L
MVOO010 7 f 7 f )
MV0020
020C 020C
1 \ 010C 1 \ 010C
020A 020A
010A 010A
. LI . [
0.2 10 100 1000 0.2 10 100 1000
mbar(abs.) mbar(abs.)
50Hz 60Hz
m?/h m*/h
200 20
100 10
1 _A ] Z
g = 7 L )’ //—' LA
)/ i il d
10 10—
MVO030
MVO0040
040_
030
040
0.1 0.1
0.2 10 100 1000 0. 10 100
mbar(abs.) 1000
mbar(abs.)
50Hz 60Hz
m%h mh
200 HH 200 ‘
100 100
I T
y,
( ki
10 10
MVO063
MVO100
0.1 0.1
0. 1 100 1000 0 10 100 1000
mbar(abs.) mbar(abs.)

46 www.kccpr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

AOAAES (F)

MVO series

2| HQl 2= HE

50Hz

m/h

1000

MVO160
MV0O250

.

160 C

250 C
10 \
160 A

250 A

0.2 10 100 1000
mbar(abs.)

50Hz

1000

N\

RIK

100

MV0O400
MVO630

400 C

N\ \830C
400 A

630 A

0.2 10 100 1000
mbar(abs.)

m‘/h

60Hz

000-

100

~\\\
\

T~

160 C

250 C
\160 A

250 A

60Hz

100 1000
mbar(abs.)

1001

NN

\\400 C
630 C

400 A

630 A

100 1000
mbar(abs.)

r

3717

MVO

SVO

MOT

SML

DWV

ENT

DEN
SYSDEN

www.kccpr.com




KEC

KCC Co., Ltd.

AOAAE S

()

MVO series

ZEf2| H|Ql 5 HE
2 %- MVO006
l 2 3
Hs 2249 N\
1 Y+ S\ |
2 o717 ‘ @\ ,f
B Hi7| HE O /
4 Gon \\\\\‘§é ®
5 CITS 2l
6 ]
7 26
8 SHE
5 4
Rl z|+L- MVO006
123
5
- SEREL
LN o -
N o | Bl :
2
=S . ]
— \_ ‘ 1
K
‘ 102 | 49.75 ‘ 80 | 179
188.5 339
RS CE] BT
A 423715 -
B | 4237l -
C &9 Rc(PT)3/4" L
D Bi7 | Rc(PT)1/4"
E R - A—=— —|-——
F B
G FEA - —=
mouy 4-M6 Tap
H B (Thru.)
K B 7|2 E{ O ) N

- 48

www.kcecpr.com



E gcﬁ E O+ <L I(?' MVO series

=
2| HQl 2= HE

+2E- MVO008, MVO016

1 2 3 4
213717
@-$®$$ ST - ﬁ =1 —> MVO
HS HEg & &, Xﬂ“
1 zor V0
2 zs8 R
3 HY 7| TE P A
4 iy @ E A an WZ%MW”L"LTXL”; . i MoT
6 Q01| & SMIL
7 oS
8 Hjol
9 ER DWV
10 EELE 10 9 8 7 6 5
ENT
Q¥ x|4+E- MVO008, MVO016 DEN
SYSDEN
s
62.5
234
o == e
| [ ——
= B
& | @ =
159.5 ~
iie==s e [Eu]m
\| - ‘ % \_JJm 1 ’E’
T_”_”_—:—:—:— [l
N S |
104.5 90 | 139.5
3025
C
Hs 259 H|: @
A | $A3rEY =
B | w2l : j: ;Ez
C e Rc(PT)1/2" i’L j -
D 8717 - RN i
E [0 ‘ -
F B+ \ N,
G 2O - a
H Houm | 4-M6 (Thrust) =
L —=>
b
D

www.kccpr.com B - 49



KCC Co., Ltd.

Aol A ALY B (%) MVO series

KECS

2E2| H|Ql 2ls HIE

+2&E- MVO010, MVO020

2 3 4
i S
EES 259 i g —
1 Y+ LN iﬂ
2 =0 /SN
3 o) e i S|
4 Bh7| T@ﬁ mi
5 T
—— @
7 e 22Y i
8 B | —
9 ik
10 2H
11 22
12 CHEE! 12 11 10 9 8 / 6 5
Q|¥z|4+E- MVO010, MVO020
\
A @
N7, —=>
po
kS T ) i
i 5 @ K} i
Y U UHA
I [ T1
yan -
K H G
130 210 48
151 ‘ 410
c(c-1)
210 A
o Pe
Y [=]
o =e
3—M8(Thru.) - \
= - =Iiigl==1
Hs 2EY Bl
A | 9nBIIEY
B | A3 - f
C EYT Rc(P1/2" D
1 YT Rc(PT)1/4"
D b7 Rc(PT)1/2"
F =O -
G FEA
H BT -
K Hogm | 3-M8 (Thrust)

50

www.kccpr.com




E Lﬁ%% ES% (L;_(? MVO series

2| H|Ql 2=z HE

T+2&E- MVO030, MVO040

2
| 227)7|
HE 559 Tl
=X 7 =4
1 ST < - MVO
2 TR d
3 H7| 7 Q
4 29E / SVO
5 RE Y == )
6 29 T =
7 |2l QN T T o e e e o MOT
8 26 I s el s il
9 Alaig
10 [HEE! SML
11 £
12 =]
13 FEA 6 5 4 DWv
ENT
S| A
Q2|4+ E- MVO030, MVO040 DEN
SYSDEN
N
<
(o2}
C
¢S Hxg El
A EEE I - B
B 227 [HY 7| - ~—r7
C ST Rc(PT)1 1/4" _
D 717 Rc(P)1 1/4" )
E QQliE - B ——A
F E¥S - - -
€ [u7 - =
H B2 - B
K g7 [3-M8(DP 10) 1 I A a
E D
o a b C d e f g h | j k |
MVOO030-DA
MV0O030-BC 605 140 127 185 243 60 210 260 195 280 280 140
MVOO040-DA 635 155 200 155

www.kccpr.com B 51



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

MVO series

+2&E- MVO063, MVO100

ZEe] el

Al

—

fra
o

|
a

e e
1 297
2 THEE
3 717
4 CHE
5 RE 2oy
6 o Tef
7 Hilo!
8 26
9 EEL]
10 Hi7| e
11 =
12 B R T
13 CLE]

$ =
O
d j
I T
C
8 e ~8
EE 229 B2 i
A | d23IIEY - — = ||| = -—
B 423 - A= | 4 D WHE@E B || —-A
C 29T RaPT1 1/4" - = = | T [Fe -
D 717 [Rc(PD)1 1/4" L ——
E 2 -
F 22Ty - il
G e 3-M8 (DP 10)
H Fe7 - ) >
K o - 4 %
F
== a b C d e f g h | j
MVO063-DA 672 152 324
MVO100-DA 732 177 349 281 238 298 292 410 173 10
B 52 www.kcepr.com

R



MVO series

AOAAES (F)

CC] KCC Co,, Ltd.

+2E- MVO160, MVO250

= o o = = > E ==
Y o s =
Y = & s & 2 & mm
2 &
™
(147 <
= wwwv )
=T 7 d| T —
mkrwwww
N 14|
alfl}w
: kil s
iMoo | e
: L
WW . 5
S
pr g
th h
e ——
d ©
[T TCTT
N~
o)
o
)
= | 8
o ~
™ O
>
=
=
O
T
%?ﬁ%%%ﬁuﬁ.ﬁﬂ_??m nVu
B0 o0 o 1K %10 2ok o B
I o S of 1y 3 XN F of =
<«
__MO_._123456789WHQB ﬂ
160
o]

IRIgini

o [ T i [ [ m [ )

Il

B

B ﬁ ——
f El
g — A
E=
nn 000

:

I

N8 A
|

|

.
[a

Al

TIUTTT
T

i

N>

2\

AR

-
A—=—
—

Rc(PT)2'" /
NPT2"
Rc(PT)2" /

NPT2"

3-M10(DP 7)

267

400

570

411

414

313

29

366

a0
zo| b

™~
Ho o

=787
|

3

= | =

V| J

oD
o[

7|

__I.L

~J
10

HiR T

411

486

1of
Dlc|e| v

D

276

898
973

MVO160-DA

MVO250-DA

53

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

MVO series

+2&E- MV0O400, MVO630

ZEe] el

Al

—

fra
o

|
a

E 75y =S ==
1 T -~
2 8 ) e ]
3 Hi 7| T |
4 Bl |+
5 2AUE
6 fFEY e
7 | %7,
8 HRT |
9 2 Ty
10 el
11 26
12 daig
13 b7l e 13121110 9 87 6 5
Y z|4E- MVO400, MVO630
j
DD
]
<
o
— {HH
HK
d c b
I I a I
I
C
B
EES gEg H3
A | WzEIEY -
B A2-Z 7|87 | - fl N
——A
" s | RPT)3"/ U 4
i=a=] NPTB“ —— 5 —
JLI
o | wi | eI
E £ - =>
F EOEI]IIE'I -
G "R 6-M12(DP10)
H ol - |
K SEA - F E D
o a b C d e f g h | j k m
MVO400-DA | 1546 533 | 279 139
MVOE30-DA | 1724 | 575 e7o | 305 | 518 21 485 | 668 580 832 | 575 o

54

www.kccpr.com

R



SVO series

AOAAES (F)

CC] KCC Co,, Ltd.

SVO series

[y
N
ro

MVO

HA7|E

SVO

SVO 060

MOT

SML

160

DWV

ENT

DEN
SYSDEN

svo ((os0 ) - (e ] (]

@ ®

O]

© 2HHEY @ 2E{FOk (Hz)

@ Al2[=

3
323
n
||V
3
NEIE
S NIZ
=
[yl
||V
oo
o3
[y
g c|.€
~ cE
) £s
~ o
= i=
Tof
<H
S
of
— o
o D lolo
O o
% N_UO,I

o m il
X ~ — i) o
Y b m o x %
oozo U N EI) W
H g B T o_. o ol KD <
R T ol _- il ___“A . = E] ~r _._.T_
Mo o of 2 o oxx®g T i o
Wags "y o . g D
SRogpn wlm mog W o
snee ad% wmag Ty oG
Ea%es Tgwm TMam S0 g
Mo =08 W T D o
ol S = o . ~ - D 1 oo .
ok =S ol — = X H & 5D
oo d Bgo Wmpd w3
S O L T < LI < BT
= H| zu of X< 3 < o R0 =) L}
SMm~ ¥,y Txud Moo
a3 Hy NRKIF NI 5 =
grEm Twz MmN oo
Smx Bl MoA OB G
Mgz SI~Nw Tgom oo =
X R0 & Tk SN iioJ I of) [ ._Jo
oy HE AR g Mo ®g
Wz W mo N 4Wm XN
Mooy R Moy o o n ~J
Jd N o =L
_.1.._ ~ T ol ol ol o] R < n_a ﬁ &
S meop oW m W B g
— = U o & [ o
o M ouwodw R = R oo
_.__.._A_ﬁ IR M oF ™ OF K oo 535 T < R
L] L] L] L]
S
o n
IEE ~ X o
> o
wv
Q
~ ' Q ' ‘m m‘ ' =R
o < S < o
o b
O
o oo ~ o o~
O |n|o o n -
&
oF m E > | > 2 | < 3 <l o|l=| 2
U= c =~ E |8 €S e i~
N | N N| NI N| N N | N N | N
i/ e ol e o e i e I|T Iz
_|T [elle] [ellelleolioe] oo [elle]
wn O niwo wn|o [TaRiNe) n O
20| .
m_”_ <0 X =
o o 2T S IER
O I e W | w0 NE |
0 | X i = = A0 |
o G| M E T x|y B @
PN I B T A S P e S
R = (< | o
= IR o e
o0 R RS ]
i | <k
<

55

www.kccpr.com



KECS

5,%:,% Egg— <L;C>]| SVO series

H&e

2=

Ho

Z2H2| HQl 2s HE

— o

2~379| H|elo|
Y, YE Hi7|9f 4EHA SH2
Charet Meiofl HEELCh 2

Ol HES oY 23 ZEf2] b9l YBHZo|of |EEE 26, ¥l MRCIZ PHEIAALICH 2Efo] 40| Haid F4
2JAl2do| o5 A2l

[

T 2YSC2 HISE D 7 HHE SUSIHM RE2 2|50 £E6tH AFSE|L 7RG S7|2 Bi7|=| 22 ofm StF0M = AFZ 0| ZHs it

a
Y2IT] Lol WatEl Mef= 3l2t5kA| ELICE oluf Hlolat el Afolo] B2t0] 4717 Elof of Brto| 8
2 2130| S5O0 Ot 3| Iet 1B RIS 9T 2US A HORA AHH0| AziE 4 9
zge 4z

MRIE Lol A4S geiof s AISHoR BFE0 Wl oY ¢ HIJL WL gL, R20|

fon
=2
1o
=Oll__l
o o
s}

:1-6 o
rm

N

ORI 3
~

)

Mol mAlo=Z Z2is|of gloo
= [=]

>
]
rr
™
o OR M

AT o

o122 RYEY
50Hz 60Hz
I/min I/min
200 200
100 100
10

100 // 100

// 060 / 060
0.1
0 10 100 1000 0 10 100 1000
mbar(abs.) mbar(abs.)

www.kccpr.com



E 51<|C|C| (f 04 <L ;‘?- SVO series

ZHe| HQ s B

O O—

+2&E-SV0100

@ 213717
e , i
| MVO
EES e
1 so7 o
o
2 B 2|t [ —
3 A [ —
4 e
c oo MOT
6 | sesaw
7 el
8 ER SMIL
9 el
DWV
ENT
. DEN
‘_—> SYSDEN
s

]

=) 55
[¢@] O
> 5=}
20
k=i 2EY H|3
A W23 1EY -
B H2tZ 7|87 -
C EYT | RPD)1/4"
D B7lR | 08 ZA LE
F 57 -
G [HA -
H i -
K Hogm -
24 a b C d e f g h i
SVO060-AC 323 99 92
SVO100-AC 336 112 90 176 110 153 105 92 95

www.kccpr.com B 57



MOTO85, 140 series

AOAAES (F)

CC| KCC Co., Ltd.
MOTO85, 140 series

www.kccpr.com

. sw
o 7 ol = 3B O o
Uo oo ip ~ - > = 3
X _uw_% ) o w,.m_ ol g 4
o] o o+ [N E] T
= B 5 m o mm il
= RUZ X 751 oo N — i
= o2 Mo 20 %o K< T2 ol
Gl us 2 SwT 2 g
LN g < 3 T ) — S 10
= o ) o) ol 31 =l o o
N T m“_ T o T of -
== kR L NNR [ aw
=] ol - T T U <
<k MHwe o T® mT Ko
il B — o r o —_
— ol n < oJ ol 2 < <D o ]
=) w oo % go ~ 0 40 3% H )
= O NS ol NS N & - 750
< kB0 ot op U9 2 = ol w =
ﬂ__._l o _ . T Eo Vo ¢ = n
H ||| Swod FIT FTBP Hwa
&O ) B Mo < = - ~
@ SQhobx oo fJ mo< AN
2 - __o._ 3 LA E_E [ LA
s I ol g0 X X ol oE ™~
— sl Tz fo S kD
= = 80~ =% @2 g E
— Mo 1 S KN @ o of N = 30
Ul ® ST XL =Cfw & @ O ®
< HE roF Ho & & OoF AP < IS ™
— Ho A0 o K Mg XFo mo WS
— a5 Mo 30 R I & A fi 5
a I IR <
oo M Booty g H S
=)@ 2 o Ehmr Fou oLy BP0
KX - 0 [0 & o ol U ~
— NS r I RF Tom ®oed ¥ R
w H — [ ] [ ] [ ] [ ]
— —
0=
N [l
LN o
0 @ S n
— | O 0
o < == n n |2
ol O |—|— o m o| —
—/ &J S o
.. S
- D o
T w m m ' a/_r T e AR S Q
S o 2 ==¢ XE |2 = ¥
n
9 h
M © © o g - n
o ~ |00 o m —
] >
LN
) Hl
= -
@) HO - e =] =
S o oF £ | £ = c || 8=
G FIE|E| > |~ |2 | |3 B85
o €
3 £= 7
o n|Q NINE o N (NN N NN NN
) oo | ) e R el s o e Iz Iz
_._.I _JT oo ®2 | o olo|o (el o] [elle]
[TaRaVe] %C n O N O n O [TaRaVe]
<r U]
oF — =
i) <0 [ X0 —
i w0 2B 4| &
a 4 <! == || =
o] Kl 0 W | @ @ | W | R A 13
- — a0 | L e AR =
(= N [inlo o ol | &1 | &0 |ar|ar oo | &
~ s =~ | D = &= & U of | H|™
< 00 | <t 1[0 = () J &J =l | T ol
r > pali=1h 350 E I I o O e el v =
I @ Q & % | %o o O o
160 < e <k

58




KCEC| K Co,, Ltd. MOTO85, 140 series

-
OFRAl 2EfR| HlOl 2B BI

o z2{0
=4
O] A2 2Y 2tRA ZEI2| QI JIZHIO|N 7|22 2, H|Ql, A7 2Cto 2 A MEAELICH 252 340 MG S| HHSZ 2 AU
o 2712 Q0| Yaeof ol AT Lo Y2tE AEHZ S| MSHA g LTt Ofuf BijQlat Q1 AtO|of| S2+0] 47| =|0{ O] Z2ke| 84 #ato] ofsf 37|,
7IAE 919 O%at 20| EY, W, YE, 1719 46 3F 22 21IZ0| PHE0] XX o|uf 3|22t /IF RAIE fIst 2YUS S50t¢ eHyAo|n Mz2lg 4~
Qe ASE e O] AZQ| E CH2 EA2 7|2 1R E 2T 22 Hx|ot0] 1Te| 30| BLi= Hi7|2t 2To| S sdS HZst0 St 4 5SS otE2 .
2 DS 1x10%Torm S A 4 0] BrEa| 2|, AFA, MTIZ S DS 3H0| AIREUCE 2Y 332 MM Lo A5 430 o5l 24K 4s71l
2 3550l 820 2 2 HEJH L gEUCt Ol HE2 U E 7|0 20 23S Mo 30| Aty S 23 (1Torr)Olst 340l AtEotH 1 2
271 GO AR Qb= A EE UL MVO
SVO
o} O 2FE
ot nt RS A
MOT
50Hz 60Hz
SML
I/m I/m
20 2006 DWV
10 o 100
> o ENT
= |
P e -
// DEN
/ SYSDEN
10 m 10 N
1140 1140
4 T085 1 TO85
0 G
0.001 0.01 0.1 10 0.001 0.01 0.1 10
torr(abs.) torr(abs.)

www.kccpr.com B - 59



KEC| K6 o, ld. MOTOS5, 140 series

o
A ZER| YO 2s BE

+2&E- MOT085, MOT140

1 2 3 1 4 5
] 3
I |
s 753 ‘ =
1 U7 — — ;
2 JtA ZA7| = S "Z”;—:?—f—:iﬂi
3| w0 YuplT S S =
4 EX=) - o = 1B
5 w8 S S b
6 Bi & é éé e
7 2Ys =] =) ,
8 el A2913| T =
9 UM -
10 B2l
11 2
12 el 121110 7 6
Q| Y¥z|4+E- MOT085-BC, MOT140-BC
146
-
‘
@] =
T
i | f’"\ |
S 261 1 —_— =
N ) ]
| ‘
= A .
a ‘ l--_ { ‘\‘\L B QT%
! =
|
H _ 170 _ 178 |
I
360
D E F G
i 259 H|1
A &Y+ [7/16-20 UNF
A1 Y 5/8-18 UNF et | ——= )
B |&molRHpE - 7 Sae==
c HeH PN D
0 s - u E=—0
E PIEEXP] - L 5
F 2 - A =
G e ===
H Eiae
B A A-1

60 www.kccpr.com



SML series

AOAAES (F)

CC] KCC Co,, Ltd.

SMIL series

B 61

www.kccpr.com

~ o o = = > = P4 n
~ = > 2 2 2 & | 88
Ho = 2 = v o vl
4 o
E__m at P mm d
U 7oy o X oo huy
g & CONE o ar < T
s F =rz o= M <
o [0l T o = ® & K of
= = &0 =~ & RO s o OF o
=< o No Mo = RO 7ol .= o 4
Y 1 D 5= r %
22X =) 8 ©F ol omoX H|
O S w = ot — & 70 = s
R o K muOI ._._.iﬁm H0
oW o 2 S Soul X Ho
N mm__ww e ) ~kz5 ¥
< RN S L B
A_I ] N|o = ol <k = <k = Jo E
<k oy B oo Mo g s O
= R ro of sl - Mg X ol
uuLlw_.‘.= — Uo [m) - S © =
A5 Ky gz WE G e 0@
@ qED Rrpa S@gx F
H | <ou o Hio 1. Uo o A X
WEX R®awx gy
S R wdoarw G
0 = ol Lu_AmH_L_o = mi
% X0 7 o w " J0 o) ol 0]
— W RU K ROR0ON N S Ho Ho oF
N = = = = — = 7
_ o @ > =_.M__nw <4 o T 3T F O oo I+ ™ IF
= > > >>> ° ° °
n HERIEIEIREE
L0 N T o= o
.rom324442
X
© QN o o
N m & Q 33 ®
| olwlw|o|lz|=|x S NN S N0
wv o~
2 Y- 0
> © I~ ~
o
o Q=== Yoo o
m @ NS oINS 0
o Ln | O N — N > | o ~
° ol |0 = A N
|| ~
S w_AI._:._ 2 = <
= — o 2 =
oo
> M ® <L|o |V~ S oo . L o83
w & =]
o
o)
1 <
m ™~
o
m mn
=] O 1o Omm
pad = ~N|m < S~
=) > — |-
Mo %)
) el
— c|c _lclec © - - = =
ol SI€== FlEEl T | & clel$ 3£
F €| €| E|E w\EIE E BPPPE2E (2 EEE 2| S
3 olo SIS
(= o R8T
© w =N H TS| FILE|T x|
= iy tlclglo|o =iElEE S o
IS) - N |©|in|© N || |© n|©
m <
© Lyl 20 | %0
= N ek
> n O e S =S
2 o] Xl A0 w &oF | 2w RIE R
M o — or| = ol | ol | 31 il ol | oo
= D o TR
o olololo O = = qORC
™~ = 00 | = (i} [} bl I R A R i |
< |2 D |09 ¥ £ = | = & | &
Mﬂ A OO | — N ._n.wo i~ [ - (A - A B T
=0 © Q e ”RSSLIE o
10 < o | of




KCC] KcC o, Lid.

AOAAES (F)

SML series

&

—

2=

2|

Ho

A 2Ef2| HiQl AIBHD

[ |

7|0 457 BHOR ABY Y27
2 DHS0f GLICH Ol Qls7|of Z0I2 BIE 1 FUTIZ ofzf HO| P AS
214 ZEf2) BlQl ABHIE Y 3 2EL2 Hlo ATHZO| B3 2 F D20| Lu

_ oo C o o—

H

At AFREOf| DY5ID 5 HHE ZolisteS A 20 RA|247t 01 B gt

YAIZE AESHH 7H2 H|Q10] DF2&[0f 1 3to] BR5h CHYO| JAFLICH GAks 7h2 HIQS 2

Y2I57] sl St Hy7|
LT T2t
| netstes S YILo| 2E{et H2IHo| 7|Z2HE 28 24

Ol AIE2 A ZER2| H|Ql 215 HIo|o| 7|272E 2, HQl, 22HZ2 FHEASHT. 269 SHO| d2IH S| Hye=2 2o )
QIo] Ao ofah M Lol T2HE JEi2 3|5t LT o|uf BRIt #|Q1 ALOJof| SZH0| 4717 |t O 5,
£3717t 20 ATt o|nf 2YUS AFESHA| Y REYL W O12/90| 248 7H2 HIQIS AFZSH R[&2Q /S
HE
A

o 4749 H|

o] 83 Halof o5 S, W, Y=, i

R M

AHES SAIOf A8t 82 O HHELICH
FEE U 0t2 0| 48 7H2 H|QIS AHESHA| 2

e REFEH- SML030, SML060

50Hz

I/min
70

NGO
60 N30

o ——
40
30
20 L

bar
I/min
70

60
50
40
30

NGO
N30

[/

10

I/min

60Hz

70

NGO

60

— N30

50

40

30

20

10

I/min

bar

70

N60

60

N30

50

40

30

20

10

300 450 600 750
mmHg(G)

B 62 www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

SML series

-
A ZEE| H[QI RISEHI
=
P RESE-SML140
50Hz 60Hz
I/min I/min
300 300
200 200
~
100~ 100 ———
I
—~— .
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
bar bar
I/min I/min
300 300
200 200
~N
100 1004+—
. \\\\\\ . \\\\\\
0] 160 300 450 600 750 0 150 300 450 600 750
mmHg mmHg
ot FEEE-SML280
50Hz 60Hz
I/min I/min
300 300
 —
200 ~ 200 T
-
100 100
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
bar bar
I/min I/min
300 300
200 200
N N
N
100 ™ 100 ™
N
N
N N
0 0
0 1560 300 450 600 750 0 1560 300 450 600 750
mmHg mmHg

www.kccpr.com

r

3717

MVO

SVO

MOT

SML

DWV

ENT

DEN
SYSDEN




KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KEC

SML series

T+2&E-SML030, SML0O60

UA 2Efe| H|Q! IS EE

[ |

[=E=3
252

712
e
]
FEEESY
FEEEST
ol
2H
FEE

rE
fok

(N[O U~ WN|—

Q| x|4+E-SML030, SML0O60

s
RS
G
Hs 2=9 =l
A 43715
B A3 7(817] -
C Y7 Rc(PT)1/4"
D oy 7| Rc(PT)1/4"
E ZEIM -
F e -
G T ogrmt 2-M6 (DP8)

| sum

B
=

Length:200mm

Lead Wire

- 64

www.kccpr.com



E gcﬁ EO+ (LL?' SML series

A 2Ef2| H|Q! 25 EE

“+RE-SML140

2 34
213717
+ MVO
e N ]
s Sl
@1‘ SVO
EE 2EY Mot
1 B 7| =L & .
2 e . iz
3 deugEm 2 SML
4 TE O
5 el
6 2 DWV
7 A
ENT
— DEN
Q¥ x| E-SML140 SYSDEN
s
38
=B
| —
i — }k s
——
ol
¥z AT |
——
¢ ;
| N ‘
\B
90 81.5
-~
- B 245 _
=B
e | 9E8 g Db
A 4243715 —
B | 2ol A
C Hi7 |7 A—— <
D e ‘
E &, b7 Le -
F Hzam Dlp
\B

www.kccpr.com B - 65



KEC

KCC Co., Ltd.

AOAAE S

()

SML series

TRE-SML280

A 2Ef2| HiQl AIBHD

[ |

"

S
PaSIEIN

s — NI
Hs 2E% zip-gy %
] H{7 |5 \\/////f§
2 £ ‘ A \\‘_
3 Z, Bi7| Ze S 1
4 FREES:
5 el
6 26
7 s
QUYL E=-SML280
208 40
| 91.5 |
C D _
S = :
E =
o g 1
~ ——
2Tl
2 E‘M_:'ﬁ - AA’ :
= — TR E
+*
@HHH | ]
A } L }U 4l |
\\’E ~I5
125 100 132
185.5 320
B
1 =
R SzY w ; Srn
A unBEY . W==0
B | 4Z3IIHy] !
c A= E————HHE-
D =Y - , ]
E EEE 1 D
F R ‘ 1 =l
 — | =]

- 66

www.kccpr.com




DWV series

AOAAES (F)

CC] KCC Co,, Ltd.

DWYV series

B 67

www.kccpr.com

~ o o = = > = P4 n
~ > = Q 2 = g o
o = < = < 8 °a
4 &
o - XU ol
T T2 T & T
TR LA 0 F i)
s F o = o~ < oy
o ol w & I E
[y e %o <z = 0 T
= o Ko o X = LK I
H o ol© ol =& = < ok ol o
65w W = o__“_w.mr H_oE._ oouw
s} O KX 4w = A of
LT o~ I NN o
— by ] X ol 30 o - o -
N g T g = .l Meou
T I wa 7D N S ﬁ_/o o) - ST W T
~ O = Ko i [0 4y o3 T %D
.A_l [ Y lu_h_u\_u _u.._ i
A L Mo W) MY ny
H g 2L THD THO
N KNI &4 _m_ﬁmlﬂ _:mo_,_.,_a%
.- ol T = ~ i o — L
] ol iof X g s ) TR
Mo o i c
ol |< @ U Wwd e 5 MWG XAy
o ~ |7.A| Wuo o ol o =< mﬂ_._._ o) 0]
® Dge wowm  wly Tz
e22 p-7 oll ghe
= M K K o [S) o LN
SRRS) - m_w DHH FmMI oox o 4N
o ] [ ] I [ ]
23333253
X0 |N T |0 |— O
...N324442
® s
Bl
=
— 1 Aw|w|V I |~ |Xx &=
> )
= S |13 ] S
) > Woom7 ~
o o =)
o | @ NEIEE o
<t ~|N|— < <
= O N |— N
ol 0= i oo
& @~ 2 L2322 8
> o Q N/ a
o
2 © o =k R
O 3
S n ol o o |nin
— > MmO © N N oy
W346 o~ oo
()
m c|.E o
— clE — c = = | = c
N <r S oF| = | T c < |8 c =
> 1o S s m EE| 7 > 22 g Z1g|=|°|E
o
M A_I Om N| N NI NI N N N | N N
S= T e I|T|T|T I|T T
_|_|00 [eliellele] [elle] o
n (WO n|wo|n | n | n
EES -
o o S84 o
o] Kl o w B QW RR R By
— o> n_._u or| = | &0 | &1 8D |xr |xr ol oo T |~ |0
—_ — O 50 ~N == = = ] = A._.z._z_o..l._
N <2 T[S w (YN F 5 R Rk =13 o
=T a < = 0 Ca I I B b ~ | <k oH
s © @ 9 ®O|® OO o | o
116! — -
60 < oo <+




KCC Co., Ltd.

Ol 7|2 2= B2 T 20| EIlet H2IH2 2tk YL AFLICH 271 SHO| dT SHo| HYS2 ZYE0f o0 ¢

) do—

RS Ut ol iRt || A U] AtO|Of RAYE 2ol ZZH0| WA &=E O]
7 Y, B, g5, 8712 4T
OlM 2T 22 A2 M RYUEE S7/0) BAY TtAL THFel +20] EREl= S0l ol g ch

3Yo= 20| FSOYLICL 284 AJHIE AR LR

50Hz
I/min
500
400
~
300
DWV400
200
100-
0
150 300 450 600 750
mmHg
50Hz
I/min
2000
1600
1200
DWV10H
800 N
400
0
0 150 300 450 600 750
mmHg

60Hz
I/min
500
400 s
300
200
100
0
150 300 450 600 750
mmHg
60Hz
I/min
2000
1600
1200
N
800
400
0
0 150 300 450 600 750
mmHg

B - 68

www.kccpr.com

Ol A AR (F) DWV series
424 AT YD



KCC Co., Ltd. .
E A O A A HZ(2) DWYV series
42422 Y

—+2E- DWV400

1 2
227)7|
% MVO
Ws | 9E3 B
1 YT VO
2 by 7|+
3 [ S A |
4 NE=ES MOT
5 YT
6 Edl
7 el SML
8 | grmus
DWV
SHSA
x|+ E- DWV400 o
_ DEN
AIHE: 80
T8y SYSDEN
B S
—— |@ =) =
m A—>* e R B = —
N
0‘3 ——
A ——} n
3 T T
m
G 151
362
2y
un
~
~
g b 3
| un I52)
"
wn
o
0]
= - G E
Hs 229 Hl g 2249 Hl2
s 3/8" flare nipple
LHZ+ 27 |S 0l -
B | GBIl | PTIR" E 35 -
C U7 PT1/2" F 217 3~4-M8(DP10)

www.kccpr.com



DWYV series

AOAAES (F)

CC] KCC Co,, Ltd.

+Z2&- DWV10H

www.kccpr.com

Rc(PT)3/8"
4-M8 (DP10)

Rc(PT)1"

2t&71847]
8717

L

ok
“sﬁ@- mm". \\\m
- ‘ —HE \ OO,
L ]
AT T
| - 7 -
33 H
|
L | ™
\\\ T i
7
| —
n
g g
m_.o_,mol_w
S Gl
~
. N 30
s airn | =
e @ ol
T <N 1
: A
1100
o

D

- 70




KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

ASL1O T TI-
FAgR/AM o8 sEHI
ENTO35, 070 series
HAP|E
ENT 070
A S
@® Al2|z @ ZEHHY @ 2E{20t4 (Hz)
| ENT | TEERA U3 HT | CH A 60
A 110/220V B 50
O HE22F B 220V C 50/60
035 35 Umin ¢ 1ov
070 70 4min
AFZ €%
e T2 | o9 ENTO35 ENTO070 o Al2|A: nZE2o| 213 1SO9001,CE QSN T2 =
TEr 50Hz | 30 60 Aze|, A58 7S HH| O ARE A0 3FE 7AStEL
H goHz | V/min 35 70 FUS ABBUE w3YLIY, 133 & oz en
. 50Hz 0] Y20{= FYUT0| AFYA| W (Check Valve)7t A13|
z|cHorad -
o 60z MMM 700 £10f 0} OHIBLICY,
Moy 200z - o T3t BH: Z7|0f of5t W2, R Y A& R
60Hz Bt H171B7I2 93t 2 B2 A2 7158 Al S43
Hzmeyery 02y 110, 220 220 QYUE M3, A4S, H UESR Ofr3 OfE 3
oo SHOIME ALZO| 753t HEYLTH
_ z
R sl oo : o BO[3H B2|:ZI 2B P2, BIGZHAL L AL A
N 50Hz AR, T YRR & 2903 U 5 0lu|QI$ T} HE
sl e 025 035 SUHEE £ 9 olotZ0| £2/0 © HEOINE 28
s 50Hz | 1430 g10] Z2{3t £Y/2{0] SHyH o2 BrSof ALITH HE Uf
e 60Hz 1720 22 PUSIEE HCta £ QOIS Alstol 2alt
42 dB(A) 48 52 gELch
227 20H5183| mbar - o 2351 BaX| Helo| RE{o] WBWE 2efo} MAIGS
~z7| 2 i//hr B 21y B2e 28 222 7HE5Y EE‘I H2t s o|gst
1% W2t walo® 4%, 220\t S|REle] 88T} A2
toie (e © 40 2HE 9i2t 22U A1 oA ofF B2l gt 24
2 ! 0.4 0.3 27 90| YOl YRS B e 4 YBLICH
50Hz 2250k O[H|Q1S D}, AHEOIT} Qo] g Al
=X 23 Vh oL, AR, SEE TEE
=% 60Hz kg 12.5 13.5

www.kccpr.com

B

r

37171

MVO

SVO

MOT

SML

DWV

ENT

DEN

SYSDEN




ENTO35, 070 series

AOAAES (F)

CC]| KCC Co., Ltd.

of

<J

0

012131 B4R
750
mmHg

600

070
035

450

X

60Hz

300

150

|/min
80
70
60
50
40
30
20
10

750

mmHg
www.kccpr.com

070
035
600

450

50Hz

300

150

I/min
80
70
60
50
40
30
20

B 72



KCC Co., Ltd.

KECS

e

A Ol A AHZ(Z) ENTO35, 070 series
R

T2 E-ENT035, ENTO70

rE
fol
ok | 4T

0| o v slwin| -
to
o
il

—|o
N
J0

110 4-2

28,2 2%8 22

789

r

3717

MVO

SVO

MOT

SML

DWV

ENT

Q|H2[4E-ENT035-BA, ENT070-BC

DEN
SYSDEN

985 25, 26, 72
‘ - @r ﬁzﬁ
4 | M
O O
< n —t —
- I
¢
N jﬁT
G
H 80 127
|
287
EE3 B2y Bl
A | HABIIEY -
B H2+Z7|HY7| -
C =T Rc(PT)1/4" 2 I
D WP R(PDI/A” @3
E =O -
F STA -
G g 4-M6 (Thrust)
H i, - —
E F
% ENTO35-BA2t ENTO70-BC2| %|4-= ZH&LICH

[

www.kccpr.com




KCC| K Co, Lid. DEN400/ SYSDEN400 series

2|1}, o2& ASHE

DEN400, SYSDEN4QO series

HA|7|E
DEN 400 SYSDEN 400
SAAT|S
D E N )
@ Al2[= ©® ZEHY @ 2E{FIoH (Hz)
DEN | (2, A28 JZ(EY)HI-AZ ey A 60
SYSDEN | 2/}, 2|28 22 (EY)HE-5Y A 110/220V B 50
B 220V C 50/60
@871 C 110V
| 400 | 400 {/min |
AbQE £%
= T | e DEN400 SYSDEN400 o A2 nFAo| 2HA, 1S09001,CE 1S40l T2
5o 335 670 E2me| A58} kB 4|0 ZEE Ao 3L F2stel
7| & /min T AU Y EMAS HEBH|CH ZIBRQ Z HHOR
60Hz 400 800 o0 o= '3; NS R feaR e onee
270] Y20{T FAYAS 9I3h 2 SJsha Hctof e
2|chery mimHg 680 (20| )7} A]]0f 910} QHHBILICE
BEBOA o2y . o 3213t 220 27l0] o3t W2f, B9 v Mol 23
oo 20| BOIBH LE|E H3(510] B4 7|50| 0] 7B
admeey 20V 220 22k i) o7 2 A AFBSI0) 47t 8l Of
z 22510{ 0|3 BZOIME AFRO| 7Hs 3 HZQL|C
ol HAE A o - 25101 O{{ 5t SOIME ALBO| Hs B HIZYLIC
B o SOI3 B2I:TIAE P2, 7|2, U SAK A
O| 2 AH=zad/CILAF '
S KW 0.95 19 M, 3433 9 B4 7l U, e 258 B2t i
Sejol saa O i 2850 7| U, 2 YRR 2 A1 U, BE A O
60Hz 3430 T2{310] DC24V MO SAESE H7| HE|S LY
o dB(A) 62 70 iﬁzorl 2 A4S WE LY S LAY ArgO| 2HH
+37| Z|HAE2| mbar - =
P U o 285} B2 Hefol RE{0| ATHD Wiiot MBICIS
3718 / 27 M5 22 722 212510 26| Y2 WS 0|8
2H2E (Fd) © 40 W2t WA= 48, AYYLIC 0| HEL 2|2} EYHT
IR i 19 38 8o E4sp AAE Y2 EYAE Bkl
50Hz DEN40OHIZ ZUR0IZ} 3~4220 SA|0f RIZ
23 ka 20 a8 7} 7b55t0] o Bke AROIAAT} MAIE RE SYSDENAOD
60Hz 2 A8 S 2t M2 AHIZ 2L 4 20| 042 ZHHo|
o IFo2 QI Lol giaLc

74 www.kccpr.com



KCC| KeC Co., Lid. DEN400/ SYSDEN40O series

e

2|1}, o2& 2sEHE

—
Ol HES £8A SHIE 2|2tY e MEEQY WO BASI0] OHE A EQLICE 7|2 F2E BHE ™ 20| LIt MRIGZE ZICHHA| LY S RAELCH 28
A JZHIE M2 LR M2 USEIMEROM 1Z 2YE SF22A RU= 370 24 TtaLt CrEe| 20| SR5l= 330l 0 AL &
S50 Aot E S Hiaol BEQ WEE M3|, 2H BEE Qo 2% AlMet niEst WAR ARIXE 28322 #H BES HA[stAUSUC 7|t =22
SAIO] AFREHC 2 Ot S 25l AH|ZE ON/OFFE DC 24VE S & T2 27| HEIZR|E Lasto] A0l UxF@oz A2t &L Ct Sithe| DEN Suction 221y
PumpZ 2|2} 2| 22|2} 3~420| FA| 7H55H0Y, SYS DENE 2|1t ZI22|2t 4~108 AtESt= &, THE YROIM ALS5HH S0t 7| AHIESL £ UL 2 & 471l
Y SITHE ALEotEA SYUHEIO| 1Yo Bl MAo| =7t A5 e sis Y2 4+ S
MVO
otedl C2E SVO
= —=||J—|' T o':—l é‘,‘
50Hz 60Hz MOT
I/min I/min SML
1000 1000
DWV
SYSDEN-400
800 800
ENT
SYSDEN-400
— DEN
600 600 SYSDEN
S
DEN-N40
DEN-N40
400 400
—
200 200
0 0
150 300 450 600 750 150 300 450 600 750
mmHg mmHg

www.kccpr.com B - 75



KEC

AOAAE S

()

KCC Co., Ltd.

DEN400/ SYSDEN40O series

+2&- DEN400

2|1}, o2& ZSHE

rE
fok

24 A90%|

0 N U W[N|—

21&22|2} On/Off

2913

(e}

o7l e

©

—

N

Q| ¥ z|4~=- DEN40O

DEN-400

283

SYSDEN-400

0
©
<

~

)

H
0 o
o) N R
o
2 2
3
He 259 bl S sy
A d2=71EY G Aol
B A2t 7[ul7] = H g2+ 2o
€ Y+ @25 3A LE K 22oF ZAuE
D 7|7 @25 A LZ L VN
E Eha - M By 7|2k e
i N | opax#s

76

www.kcecpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

S series

ABYI KA

S series

o

@ Al2|= @ 2243 74 @ e 2
[ s ] EEPYENT] \ 1 3 Liter M +% ON/OFF(Z #E)
2 30 Liter A | 25 ON/OFF(&2]-0|E #H)
@-HO 3 70 Liter C +5 EHel 5
A18 | SML-030| F30 [Mv0-008 4 150 Liter D A =eld =
A19 | SML-060| F27 |MVO-016 5 200 Liter
A20 | SML-140| F31 |MVO-010 6 300 Liter DE{ A
A24  |SML-280| F32 |MVO-020 CHAF 341
C20 | ENT-035 | F34 MVO-030 g ozeyg 5fAt A | 110/220V | D | 220/380V
21 ENT-070 F35 MVO-040 =2 o= B 220V E 380V
e o g o i swwsy € lor | £ o
6~9 Az
E28 |DWV-10H F39 | MVO-160 H 460V
B15 SVO-060 F40 MVO-250 J 415V
B16 | SVO-100| FAl | MVO-400| () @7t K 200V
F29 |MVO-006| F42 | MVO-630 Hojma |22 g oriAg]
M =) 2 © ZE I} (Hz)
© HI &4 S g % A 60
H ERE E 2 2 B 50
2H EWNET A < S C 50/60
£3
o Az2|d: DFAO| A H, 1S09001,CE ASHA| [ S 2te| AAs3t 715282 ARE A0 SY2 FA2te1 US AFSdLS ESELICh S 2
SOl IS HE 20| HRAS T 2Y AT YRE 2o SYT0| IF LR BEIF H2|=[0 U0f QHHFLICE
® 3|25t 2F: S710f ofeh d2f, REE 2Y Az MR HI7ISTIE 2l 2Y 22 HAH e W, HLF, A AS22 ofHe $F0M= AFE0| 7tstt
Al Z YTt
® 20|t 2te|:Tank SystemE 285t 212 22| ASHILR = ALZ0| 745510 FA| 2e|H|E 2L 4+ AFHCL USLIRE E2I5H AALE HY 20|
LY USLAS 0|8 4= AN HF2| £ £ Zof YLICh 27| FAH|IE2 |AH[Q 42 EH?'HIEIEE AIZHO| ZILIRA B2 0|52 B2 EU T
o A3} ZFH 0|0 £7429 1 2B0| 278 2B 2 (Vacuum Chuck), 213 481 22 3ol 0j2 EMHO2 ALg0| FLITH 53] 0f2] ROIM AL
AlZto] Zk2} T2 27 &= S, Haat 22 20k= 0| A|IF0| O 0|-42{0[0 ZAH|H YL Tt

www.kccpr.com

r

3717

MVO

SVO

MOT

SML

DWV

ENT

DEN
SYSDEN




KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

S series

QYL E/ FRE

43 A|AE

b
A— ]| [@]® S
E D
E
oAy 1 |
S ©
[Sp—
b
= @@
1 ==
SAY g o =1 ] I
A
q
o)
q
R
HS 2EY
A b2 TE
A-1 EYT EEH(RES)
B USE
C gEn
D U322
E ZlZ 01|
F Byt
== mi/hr EH3 (Liter) a b c d 24 (kg)
SF34-1H-46AM 36 150 854 500 980 825 101
ChAIS SF35-1H-46AM 48 854 500 980 825 105
e SF36-1H-66AM 76 300 1110 600 1030 1073 165
SF37-1H-66AM 120 1110 600 1030 1073 176
SF34-2H-56AM 72 200 995 620 1110 395 157
HAlA SF35-2H-56AM 96 995 620 1238 395 175
oe SF36-2H-66AM 154 300 1110 710 1340 600 223
SF37-2H-66AM 240 1110 750 1340 600 245

B 78

www.kccpr.com



